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Věříte na Darwina? Že jsme se vyvinuli ze zvířat? 
 

    Pokud ano, pak je z přírodovědeckého hlediska vaše víra směšnější 
než věřit na čarodějnice a skřítky; věříte tím jakési velmi nereálné 
pohádce, kterou před 150 lety vytvořila omezená skupina lidí a 
mocensky prosadila do společnosti. Víra v evoluci není žádná věda, ale 
jde o ideologické dogma, které je právě se skutečnou vědou ve velkém 
rozporu. Víra, že živá příroda vytvořila sebe samu, jen tak za milióny let, 
je v rozporu s fakty a se vším, co experimentální věda od dob Darwina 
skutečně poznala a bezpečně potvrdila. Např. to, že: 
 

1. Neživá hmota nemůže sebe samu oživit, vytvořit genetickou 
informaci a tím živou buňku; a to ani za miliardy let, toto vědci ověřili 
už mnohokrát. Věříte-li přesto, že se tak stalo, pak je vaše víra na úrovni 
magie a nereálné fantazie. Anebo jste členem nějaké kuriózní sekty, 
která věří v obživnutí skladu s chemikáliemi, když se ten sklad nechá 
hodně dlouho bez dozoru. Proč sekta? Protože běžná náboženství a 
církve o žádném začátku života, natož nějak zázračně vzniklého, neučí a 
v jejich knihách se nic takového nevyskytuje. 
 

2. Když nějaký organizmus (třeba prvok nebo vyšší organizmus) nevidí 
a neslyší, protože nemá oči ani uši, pak nebude nikdy vidět a nikdy 
slyšet! Ani za milióny let – prostě proto, že si nenese genetický program 
pro orgány zraku a sluchu. Pokud přesto věříte, že kdysi dávno cosi 
slepé a hluché začalo po dlouhém čase koukat a naslouchat, tak je vaše 
víra opřena o nevědeckou fantazii, která je na úrovni čarodějnické 
pověry typu „abrakadabraka, ať to vidí, i když to nemá oči, ať to slyší, i 
když to nemá uši“. 
 

3. Rybám nikdy nenarostly nožičky a nevycupitaly na souš a čtyřnohým 
suchozemcům nikdy nenarostla křídla z končetin a nevznesli se do oblak 
– to ukazují jasně pokusy s geny, matematické výpočty i zkameněliny. 
Ryby byly vždy rybami a čtyřnožci byli vždy čtyřnožci a ptáci byli vždy 
ptáky, opice opicemi a lidé měli od počátku jen lidské tělo, žádné jiné. 
Pokud věříte jinak, pak je vaše víra zcela pošetilá a nevědecká; jde o 
jakousi vaši utkvělou představu, při které svět pohádek považujete za 
realitu. Není žádnou omluvou, že v těchto nereálných evolucionistických 
představách žijí i někteří (zdaleka ne všichni) vědci. Někteří se do 
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Darwinových nesmyslů zamilovali i přesto, že jsou v rozporu s 
experimentální vědou. Je ale lepší pohybovat se v realitě než ve světě 
sebeklamu a iluzorních příběhů, kterými je evoluční teorie prošpikována. 
Je povinností každého soudného a zodpovědného člověka ověřit si fakta, 
a ne jít tupě s davem. 
 

Uzenáč 
 

Pozor na logické klamy typu „uzenáč“: Když se v Anglii konaly hony na 
lišku (dnes zakázané), tak někteří honci podváděli tak, že územím 
honitby protáhli na provazu za koněm uzenou rybu, uzenáče. Honicí psi 
soupeře pak narazili na tuto stopu, opustili stopu sledované lišky a dali 
se za stopou uzenáče, a tím prohráli. Od tohoto podvodného jednání se 
odvozuje logický klam, který je častým úhybným manévrem ve špatně 
vedené diskuzi, a který se nazývá uzenáč: oponent odvede pozornost od 
argumentace jinam, a sice myšlenkou či otázkou, která s logikou důkazů 
jeho protivníka nemá nic společného, je to prostě řečnický podvod. 
Příklady: 
 

a) Jedna námořní míle není tisíc metrů, řekne argumentující člověk. Jeho 
oponent však trvá na tom, že míle je tisíc metrů, a řekne: a kolik to tedy 
je, když ne tisíc? A argumentující člověk řekne: já nevím, nemám tušení, 
jen vím, že to není tisíc. A oponent řekne: tak vidíš, když to nevíš, je to 
tisíc. To je uzenáč. Tvrzení, že míle není tisíc metrů, nijak nesouvisí s 
tím, jak dlouhá skutečně je. A ani to nesouvisí s tím, zda to 
argumentující člověk ví či neví, to nemůže jeho tvrzení nijak ohrozit (ani 
potvrdit ani vyvrátit, protože to s tím nesouvisí). 
 

b) Franta ty peníze určitě neukradl. On totiž na tom místě vůbec nebyl. 
Má dokonalé alibi, řekne argumentující. Oponent to však nechce 
přijmout a použije uzenáče (odvede pozornost jiným směrem, který ale s 
tím, co řekl argumentující, vůbec nesouvisí): a kdo tedy ty peníze vzal? 
Argumentující však může říct zcela klidně popravdě „já nevím“, tím 
nikterak neneguje ani nezlehčí svoji argumentaci, že Franta to nebyl a 
má dokonalé alibi. 
 

c) Evoluční teorie je v rozporu s vědou, řekne argumentující. Evoluční 
mechanizmy nevedou k větší složitosti organizmů, ke vzniku nových 
orgánů či dokonce života z neživé hmoty, nic takového nepozorujeme. 
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Informace, zapsaná ve všem živém, nemůže být odvozena ze svého 
nosiče, protože jako každá informace neplyne z žádné zákonitosti. 
Informace je smysluplné, avšak nikoli nutné uspořádání chemických 
písmen. Sekvence nukleotidů může být uspořádána jakkoli, dávat i 
nedávat smysl, něco kódovat i nic nekódovat. Protože však v živých 
organizmech smysl dává a kóduje velmi složité proteiny, musí mít pouze 
jeden původ: inteligentní zdroj, který tuto informaci svobodně do DNA 
vložil. Tak to řekne ateistovi ten, kdo argumentuje proti evoluční teorii. 
Evolucionista však argumentuje nečestně. Nejprve protivníka zesměšní: 
tak to nás asi uplácal z hlíny nějaký fousatý dědeček, když neplatí 
evoluční teorie, že? A pak použije uzenáče: když nás tedy nevytvořila 
evoluce, kdo tedy? A kde je ten, kdo nás vytvořil? A kdo vytvořil jeho? 
     Toto jsou však argumenty, které pouze odvádějí pozornost od faktů 
proti evoluci, aniž s těmito fakty nějak souvisejí, natož aby jejich sílu 
umenšovaly či negovaly. Jestliže je evoluční teorie omyl, a 
experimentální věda to jasně dnes prokazuje, pak otázky jak nás Bůh 
stvořil  či kde je a kdo stvořil Boha evoluční omyly a darwinistické 
pseudovědecké bajky ani trochu nevylepšují, nepotvrzují a nestavějí na 
piedestal vědy. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  čtvrtek 21. červen 2012 
 

Proč se o evoluční teorii vedou spory? 
 

     Proč se nevedou spory o Pascalův či Archimédův zákon, ale o 
evoluci? Důvod je prostý: Pascalův a Archimédův zákon můžeme 
pozorovat dnes a denně, evoluční procesy nikoli. Určitě ne ty, při 
kterých vzniká bez předchozího programu oko, ucho, srdce, plíce, buňka 
nebo se ploutev mění na končetinu či končetina na křídlo. Evolucionisté 
nám vysvětlí, proč to nemůžeme pozorovat. Ale vysvětlení NENÍ 
pozorování. A věda začíná vždy pozorováním, ne vysvětlováním. Až po 
pozorování se počítá a vysvětluje a znovu pozoruje. Tento způsob však 
evoluční teorie nezná, ona je plná příběhů bez pozorování. Je to s ní však 
ještě horší. Proto ty spory. 
 

     Archimédův či Pascalův zákon patří do experimentální vědy, tedy 
vědy o pozorovatelných a opakovatelných jevech, evoluční teorie patří 
do vědy historické čili dějepisu (ačkoli nás evolucionisté přesvědčují o 
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opaku). Nesmíme zapomenout, že i v dějepise se používá experimentální 
věda. A přesto dějepis zůstává dějepisem, nestává se proto 
experimentální vědou. A protože se evoluční procesy nejen nedají 
pozorovat, ale co hůře, víra v ně pozorování velmi často odporuje, je 
evoluční teorie nejen dějepisem, ale je navíc i mizerným dějepisem, 
odporujícím pozorovatelné realitě. Už dávno měla být odhozena na 
smetiště dějin vědeckých omylů. Proč se tak nestalo? 
 

     Protože se do ní lidé zamilovali a učinili si z ní ideologii, náhradní 
náboženství svých životů, vyznání víry čili světový názor ne nepodobný 
komunismu (pardon, zapomněl jsem: vědeckému komunismu) – a stejně 
jako kdysi lidé bránili své modly, bohy a bůžky, tak i dnes brání „svoji 
drahou evoluční teorii“. Zuby nehty, proti faktům, která jí odporují. Dá 
se to vidět i na reakcích na články proti evoluci, i na tomto blogu. Jen 
velmi málo lidí reaguje na konkrétní argumenty. Mnoho lidí buď jen 
prostě zuří, anebo vytahuje jiné argumenty, které s článkem vůbec 
nesouvisejí. Argumenty v článku se dotkly jejich citlivého místa, 
světového názoru, jejich bůžka, ale oni si s nimi nevědí rady. Bůžka je 
však třeba bránit za každou cenu – žel, ne hledat pravdu, ne se radovat z 
nové informace – ale zničit ji. Vždyť se tu vlastně tvrdí, že věřím 
nesmyslu, že jsem modlář. Ale já nezruším svůj dosavadní názor, 
nepokácím nepravého bůžka, svoji zamilovanou modlu, abych ji 
vyměnil za Boha pravého, ale raději zničím tu informaci, která mi modlu 
bourá. Žel, tento bolestný a ubohý přístup k novým faktům má velmi 
mnoho lidí a evolucionisté už od Darwina (včetně něj) jsou toho 
čítankovou ukázkou. Ničí informace, které narušují jejich darwinistický 
pohled na svět a jsou pro ně znepokojivé. 
 

     Vědecká teorie o stvoření je tvrdě realistická a vychází z dějů 
probíhajících kolem nás. A z těchto dějů se pak usuzuje na minulost a 
její nejpravděpodobnější průběh. Není tak oblíbená, protože jejím 
důsledkem by bylo opuštění materialistických model a podřízení života 
skutečnému, živému Bohu. A to se nenosí. Není oblíbená, přestože se 
mnohem více shoduje s vědou i realitou než evoluční hypotéza, jenže 
nebezpečně (pro materialistického modláře) dokazuje existenci Boha. 
 

     Když ráno vstaneme z postele, až do dalšího ulehnutí, pozorujeme jen 
samou kreaci, tvůrčí úsilí - naprosto žádnou evoluci. Do světa kreativity 
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jsme přímo vtaženi. Spali jsme na posteli, kterou vyrobil někdo záměrně, 
neevolučně, kreačně. Nevyvinula se. Musel na to myslet. Bydlíme v 
domě, který někdo postavil, zcela záměrně vnutil materiálu jinou funkci 
a tvar než by to dokázaly samovolné procesy probíhající v kupce kamení 
či cihel a písku. Jdeme do práce či jinam a přemýšlíme, kudy půjdeme či 
pojedeme a jaké optimální trasy zvolíme. A čím přemýšlíme a 
pracujeme? Snad mozkem, který se vyvinul a rukama, které se vyvinuly? 
Ale chraň nás Bůh před takovými pohádkami: už více jak století 
pozorujeme (Mendel) a přes půl století víme (Watson, Crick), že 
mozek, ruce a celé tělo máme díky tomu, že jsme si od rodičů mohli 
zkopírovat velmi složitý program pro jejich stavbu. Absolutně to s 
evolucí nemá co dělat, pomyšlení na ni je přímo k smíchu – pokud tedy 
vstoupíme do skutečné biologie, experimentální vědy, místo abychom se 
pohybovali v nepozorovatelných fantaziích evoluční biologie (správný 
termín je: evoluční dějepis). 
 

     V práci, ve škole nebo kdekoliv přemýšlíme, jak co udělat co 
nejefektivněji – tedy samá kreace, invence, úmysl, záměr – naprostý 
opak evoluce. Vracíme se domů a neočekáváme, že se nám byt vyvinul, 
že se sám uklidil, že léky v lékárničce budou mít vyšší účinnost než 
měly ráno či před měsícem, a že potraviny ve špajzu budou čerstvější 
nebo se nám dokonce samo něco připravilo k jídlu. Od rána až do 
dalšího rána, od narození až do smrti, všude kolem nás je samá kreace, 
tvůrčí úsilí, příroda je nabitá programy a lidská inteligence je vysoce 
ceněna. „Evoluce“ nastoupí až v rakvi, kde samovolné procesy autolýzy 
a racemizace začnou rozkládat naše tělo. Je-li věda na straně 
pozorovatelné reality, pak je věda na straně kreace, na straně 
inteligentního stvoření bez použití evolučních procesů, které nic netvoří, 
protože nic neumějí tvořit – pokud pozorujeme namísto abychom 
spekulovali. 
 

     V protikladu k této masivní každodenní zkušenosti nás Darwinova 
parta už 150 let přesvědčuje, že kdysi všechno bylo jinak, opačně k 
současné realitě, hmota se posouvala od jednoduchého ke složitému, od 
neexistujícího k existujícímu, od malého k velkému, od neživého k 
živému, od slepého k očím, od toho, co neslyší k uším, od ploutví k 
nohám, samy od sebe se těžké organizmy vznesly do vzduchu a 
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nemyslící začalo myslet - to vše bez projektu, inteligence, know-how, 
bez myšlení a záměru. Zcela v opačném gardu než to pozorujeme dnes 
od rána do večera už po tisíciletí, kdy vidíme, jak nám věci samovolně 
chátrají, druhy vymírají a naše výrobky končí na smetišti. 
 

     Je pak divné, že jsou o evoluční teorii spory? A že existují zatvrzelci 
z řad laiků i tisíců vědců po celém světě, kteří evoluční příběhy o 
minulosti pokládají za špatnou pohádku? Je snad divné, že většina 
lidstva dosud vyznává a v celé své historii vyznávala, že tento svět 
musel být stvořen inteligentní bytostí? Je divné, že ve vědecky a 
technicky nejvyspělejší zemi světa, Spojených státech, většina lidí 
odmítá evoluční teorii? Darwinista nás poučí, že to všechno jsou hlupáci 
a ignoranti a Češi jsou nejchytřejším národem pod sluncem, proto 
většina z nich jsou ateisté a darwinisté. Nezapomeňte ale, že to je zase 
jen úhybné evoluční VYSVĚTLENÍ. Kdyby mělo být vědecké a 
pravdivé, muselo by být opřeno o objektivní POZOROVÁNÍ 
(pozorování, že lidem to kdysi před Darwinem moc nemyslelo a většině 
světa to pořád ještě moc nemyslí a Spojené státy mají méně chytrých lidí 
na počet obyvatel než Česko). Pozorováním se však evolucionisté 
netrápí – nahrazují ho vysvětlováním. 
 

     Nedůvěra v evoluční spekulace je ještě umocněna tím, že hypotetické 
evoluční procesy nejen nejsou nikde vidět (nepatří tedy k observable 
facts), ale navíc jsou v rozporu se směrem šipky času: čím více času dáte 
soustavě prvků, ve které není program a do které nikdo nebude 
zasahovat, tím hůře s ní (pozorujeme stárnutí, morfolýzu, degeneraci, 
devoluci, ne evoluci). Proto jsem v minulém článku mohl oprávněně 
napsat větu: „Neživá hmota nemůže sebe samu oživit, vytvořit 
genetickou informaci a tím živou buňku; a to ani za miliardy let, toto 
vědci ověřili už mnohokrát.“ Někteří čtenáři mi vytkli, že žádní vědci po 
miliardy let toto neověřovali. To však není potřeba, tak se věda nedělá, 
že by se po miliardy let stanovoval nějaký zákon. Když směrnice míry 
specifické složitosti otevřené soustavy směřuje u samovolných dějů k 
nižší uspořádanosti (v rozporu s evoluční vírou), a je to pozorovatelný 
fakt u všech otevřených neživých soustav během lidského života (ani 
krystalizace není výjimkou), můžeme tento směr oprávněně extrapolovat 
i do budoucnosti s vysokou mírou pravděpodobnosti. Není třeba 
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miliardy let pozorování. Za stejných podmínek se pak opakující se jev 
stává zákonem. Tak se dělá věda, to ostatní, co do nás evoluční 
vypravěči příběhů nalévají, jak se kdysi samy od sebe syntetizovaly 
proteiny a DNA, je mimo realitu. 
 

     Možná nyní ve své mysli hledáte příklady, kde moje tvrzení neplatí – 
hodně zdaru, kolik těch příkladů asi najdete? A kterých bude víc? Těch, 
kdy inteligence tvoří složité věci z jednodušších stavebních kamenů, 
anebo těch, kdy se složité věci dělají samy? Nebylo by lepší, v zájmu 
pravdy, přidržet se takového vysvětlení původu našeho světa a života, 
které je masivně podpořeno mnohonásobným počtem pozorování? 
Myšlenka Isaaca Newtona je stále pravdivá, i když to mnozí nechtějí 
přijmout: Mohlo oko vzniknout bez znalosti optiky a ucho bez znalosti 
akustiky, ptá se Newton. Bez know-how nic složitého nevzniká, to je 
naše zkušenost, to je pozorovatelná realita. Ani ve světě lidí, ani v 
přírodě, kde je vše živé řízeno programem. Proto evolucionisté musejí 
stále znovu svoji evoluční víru těžce obhajovat, hádat se o ni a pumpovat 
ji do lidí pod tlakem; přesvědčovat je, že inteligentní uspořádání přírody 
je jen zdánlivé. Zdánlivá je však jejich teorie, ne to, co denně vidíme 
a pozorujeme. Nestyďme se proto vybudovat svůj pohled na původ 
našeho světa na realitě, pokácet ve svém životě nepravdivé darwinistické 
bůžky a obrátit se k Bohu skutečnému, autoru našich životů. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (neděle 8. červenec 2012) 
 

Zamilovaný evolucionista aneb co vám ve škole neřeknou 
 

     Evolucionista je jako chlap, který si svoji partnerku (tj. realitu 
skutečného světa) vybájil jinak než skutečně je. Je jako muž, kterého 
jeho partnerka denně bije, hází po něm nádobí, občas ho shodí se 
schodů, nevaří a nepere, jen leží v posteli, kouří a kouká na televizi, ale 
on ji vidí jinou, vidí ji brýlemi evoluční lásky. A když přijde soused 
(kreacionista nebo jen obyčejný realista se zdravým rozumem) a polituje 
ho, že má takovou megeru a není schopen to prokouknout, evolucionista 
nic nechápe a tvrdí, že to vidí správně. Že má tak úžasnou ženu, jakou 
by nikde nesehnal. Přitom je celý vyhublý a na obličeji má modřiny a po 
těle jelita a soused denně slyší její jekot, jak mu nadává a buší do něj 
vším, co má po ruce. 
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     Tak toto je evolucionista vůči realitě, kterou však vnímá sugestivními 
brýlemi evoluční víry. Realita (skutečná příroda) ho však bije hlava 
nehlava. On ji chce ale vidět tak, jak ji chce vidět, a maluje si ji tak, jak 
si ji maluje: příroda se mu ale vzpouzí a realita stále do něj buší. Křičí na 
něj, že je jiná než on ji vidí a že mu ještě pořádně zatopí. On to však 
nevnímá, ignoruje to, nic ho nerozhází, na svou milou hledí vlahýma 
evolučníma očima, darwinistickou láskou. 
 

     Bezmeznou lásku k evoluční teorii je asi nutno na evolucionistech do 
určité míry obdivovat. Vždyť oni každý svůj nápad, příběh, historku, 
dějepisné vyprávění, bájesloví a pohádku, dovedou obhajovat s takovou 
vervou a zanícením, že to je opravdu úžasné, téměř záviděníhodné, jak 
tomu všemu sami věří a sami sebe utvrzují ve svých sugescích; je 
obdivuhodné, jakého zkreslení jsou evolucionisté schopni a co všechno 
jsou ochotni na oltáři evoluční lásky obětovat: pravdu, soudnost, 
intelektuální poctivost, výsledky pozorování, logiku, tvrdá fakta, 
statistické i jiné propočty, zdravý rozum - to vše evolucionista obětuje, 
aby svoji milovanou viděl jinou než skutečně je, aby ji mohl vidět 
evolučně, přestože je zcela neevoluční. Láska (stejně jako víra) dovede 
být slepá a hluchá, a to je přesně to, co pozorujeme na zamilované partě 
darwinistů. Realita jim dává už 150 let tvrdě po palici, ale jim to vůbec 
nevadí: láska je láska, pokud neštimuje jeden příběh, vyrobí se jiný, 
pokud nezapadá tento fakt, pozměníme teorii a ono se to poddá. Hlavně 
si nepouštět do bytu sousedy a jejich informace ignorovat. 
 

Posuďte sami 
 

     Zamilovaný evolucionista věří, že když se kamenitý povrch nějaké 
(„vhodné“) planety nechá dostatečně dlouho na sluníčku, vzniknou tam 
lidé, ptáci, ryby, zvířata a rostliny. Musí se jen dost dlouho počkat. 
Nevadí mu, že už od Pasteura víme a tvrdá realita to stále potvrzuje (je 
to dokonce zákon), že sterilní materiál sám neobživne. Ne, evolucionista 
je zamilován a plně rozhodnut, zákon nezákon, že neživá hmota 
MUSELA ožít, a taky ožila, když na to měla dost času. Uznejte, že toto 
je obdivuhodná zaslepenost. Kam se hrabou náboženští fanatici, ti jsou 
proti tomu tvrdí realisté, amatéři a břídilové v oboru zaslepenost a 
pochod proti vědě. 
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     Evolucí zanícený nadšenec také plně věří, kromě sebeoživení 
mrtvého materiálu, že se všechny buněčné programy samy napsaly. My 
sice víme z teorie informací, že žádná informace nevznikne ze svého 
nosiče samovolně, sama od sebe, a navíc, že časem ztrácí na svém 
informačním obsahu – následkem šumů a chyb. Zaláskovaný 
evolucionista však pevně věří, že právě díky chybám informace přímo 
vznikala – není to úžasné? Věřit pevně proti všem vědeckým faktům a 
ještě tomu říkat věda? Uznejte, takový nesmlouvavý pochod proti vědě a 
faktům zasluhuje jistý obdiv. 
 

     Teolog a náboženský odpadlík Charles Darwin byl od mládí 
prolhaný, rád si vymýšlel nepravdivé historky a podváděl jimi lidi, jak 
sám o sobě píše ve své autobiografii. Evolucionista je však do něj tak 
zaláskovaný, že mu všechno odpouští a baští a stále bezmezně věří i té 
základní Darwinově myšlence, zcela mylné, že se příroda neustále 
(kamsi) vyvíjí. A to i přesto, že většina toho, na čem Darwin tuto 
myšlenku postavil, byly nesmysly, omyly, zmatečné spekulace, chybné 
závěry povrchního pozorování a podvody. Ne, láska je láska, 
evolucionistu nic neodradí. Zamanul si na Darwinův nápad a nepustí ho, 
zakousl se do něj jak buldok. Všechno vzniklo samo od sebe a basta. 
Realita si může bušit jak chce, on ji vidí jinak. 
 

     180 orgánů v lidském těle jsou evoluční rudimenty, zcela k ničemu, 
šmik a pryč s nimi, věřil Darwin a obhajoval tím svoji základní 
myšlenku evoluce. A evolucionisté mu tleskali a evoluční doktoři na 
základě tohoto darwinistického nesmyslu zmrzačili a zabili spousty lidí, 
protože bezhlavě vyřezávali např. krční mandle a meniskus jako 
zbytečné pozůstatky evoluce. Od té doby už na (některé) zbytečné 
rudimenty změnili názor (neobjevili Ameriku, jen konečně uznali, že 
existuje), avšak Darwinovi tleskají dodnes – prý větší génius na zemi 
nežil. Naše uklizečka však tvrdí, že opice jsou pořád opice a že prý 
opicemi i zůstanou. Zdá se mi, že ta ženská má v hlavě víc rozumu než 
onen zmíněný génius. 
 

     Silnou podporu mělo evoluční vidění přírody také ve víře v dědičnost 
somatických změn: když si neopatrný mladý muž uřízne na cirkulárce 
malíček, a pak se ožení a zplodí děti, tak ty děti budou mít svoje malíčky 
o něco kratší, učil Darwin. Prostě se ty změny přenesou na potomstvo a 
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tak funguje evoluce, další mocný důkaz; geniální Darwin se totiž v 
zoufalém chaosu ve své hlavě (že jeho milovaná se jeví jinak než si ji 
vysnil) nakonec přiklonil k Lamarckovi, kterého předtím kritizoval a 
jeho knihu označil za hovadinu – pak se v zoufalství k té hovadině sám 
přiklonil, aby se víra v evoluci nerozsypala. 
 

     No a gemule, to je přece pro evoluční teorii úplná bomba: že jste o 
nich neslyšeli? Tak vězte, že gemule cestují krví, berou informace ze 
všech orgánů, shromažďují je v pohlavních buňkách a předávají dalším 
generacím. Darwin tuto úžasnou podporu své evoluční myšlenky 
rozvinul, jmenuje se to pangeneze. Jen na králících to nefunguje, jak 
zjistil Darwinův bratranec, zakladatel eugeniky, Francis Galton, ale do 
gemulí zamilovaný Darwin se proto na něj trochu (dost hodně) zlobil. U 
lidí to ale asi fungovat bude, kdo ví. Každopádně evolucionista nezná 
bratra, když jde o obhajobu jeho milované teorie. Když jde o obranu 
víry. 
 

     A žena, to je úplně jasný důkaz evoluce, přímo před očima. Je totiž 
nižší druh než muž, jak zjistil Darwin a darwinisté, je méně vyvinutá, 
proto ji darwinisté řadili do jiného biologického druhu než muže. 
„Hlavní Darwinovy argumenty pro toto tvrzení jsou shrnuty v jeho 
klasickém díle Původ člověka. Darwin tvrdil, že dospělé samičky většiny 
druhů se podobají mláďatům obojího pohlaví a že “samci jsou evolučně 
vyspělejší než samice”. Soudil, že jelikož evoluce samic pokračuje 
pomaleji než evoluce samců, je žena “v podstatě zaostalým mužem”. 
Tohle povýšenecké chápání žen se rychle rozšířilo mezi jeho vědeckými 
a akademickými současníky, píše dr. Jerry Bergman v knize Temná 
stránka Charlese Darwina. Když se Darwin rozhodoval, zda se oženit či 
ne, „usoudil, že žena je lepší než pes...“ - a oženil se. Tak už pomalu 
rozumíme, proč darwinistovi nevadí, že jeho ženuška (realita) je 
poněkud jiná než si vysnil. Pořád je lepší než pes. 
 

     Velmi silným důkazem evoluce, té milované teorie, jsou poloopice 
Neandertálci. Ti jsou naši dávní předchůdci, spojovací článek, taková 
vyvíjející se zvěř. Panečku, na nich se Darwinisti vyřádili! Dnes už je 
ten příběh od té doby mnohokrát změněn, ve jménu lásky a víry v 
evoluci, která tak zůstává pevná a neochvějná. Nejen ženy, ale už i 
Neandertálce Darwinisti přijali „do naší evoluční lidské rodiny“ (opět 
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konečně uznali existenci Ameriky). No, věda dělá pokroky, s tím nic 
nenaděláš. A dělá je i evoluční dějepis, přesněji bájopis. 
 

     90% genů v genomu je k ničemu, odporný to pozůstatek evoluční 
historie, rudiment, odpad, břemeno, zatěžuje to energetický systém 
buňky, bez toho budeme svobodnější – kdo se hlásí na genetickou 
resekci? – nehlaste se tolik všichni, na každého se dostane, evolučních 
chirurgů máme dost a na mrzačení lidí díky darwinistické víře už se 
dávno zapomnělo. Ale těch evolucionistických devadesátek je víc: přes 
90 % hmoty ve vesmíru není vidět, ale neodřezávat, je tam potřeba pro 
zachování evoluční víry ve vznik kosmu. A přes 90 % genů máme 
společné se šimpanzem, také neodřezávat. Jsme tedy skoro stoprocentní 
šimpanzi, ale protože máme také 25 % genů společných s pampeliškami, 
tak jsme zároveň i čtvrtinové pampelišky. Evoluční teorie je občas 
docela sranda, uznejte to. Kdyby neměla na kontě stovky miliónů 
zmasakrovaných lidí za pár desítek let, tak by se takový soused-
pozorovatel musel docela pěkně bavit, když by pozoroval evolucionistu 
a jeho partnerku. A hlavně by se bavil tím, jak ji evolucionista vidí. 
 

     Evoluční teorii silně podporují také Darwinovy galapážské pěnkavy 
(čeleď strnadovitých). Ty se vyvíjejí o sto šest, hlavně tedy jejich 
zobáky. Toto přesné vědecké Darwinovo pozorování přispělo velkým 
dílem ke stanovení oné exaktní teorie evoluce. Sice se dnes ví, že zobáky 
se nikam nevyvíjejí, jednou jsou dlouhé a pak zase krátké, jednou jsou 
slabé a jindy masivní, ale to nevadí: základní myšlenka v evoluci je 
přece od začátku pevná, nosná a neporazitelná. Partnerka sice darwinistu 
mlátí po hlavě, jak se dá, ale on to nazývá laskáním a hlazením a 
něžným zacházením. S láskou nic nenaděláš. 
 

     50 tisíc rytin na andezitech je indiánský podvod, výborný kšeft, musí 
tvrdit zamilovaný darwinista, aby se vyhnul komplikacím pro svoji 
teorii; vyryli tam dinosaury s lidmi a pozorování hvězd dalekohledy a 
transplantace srdce a jiné šokující výjevy, ve svých tajných peruánských 
podzemních laboratořích nafingovali velké stáří a kameny pak naházeli 
do řeky, a trpělivě čekali stovky let na povodeň, která ty šutry vyplaví, 
aby je mohli prodat turistům, a to přesto, že mnozí ti Indiáni neumějí ani 
číst ani psát. Tak tohle musí věřit Darwinista, aby jeho milá neutrpěla 
šrámu. 
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     Podobný podvod, musí tvrdit evolucionista, je 35 tisíc dinosauřích 
figurek v mexickém Acambaru, a vůbec, všechny ty ztvrdlé šlápoty 
člověka po celém světě v údajných druhohorách či prvohorách, také 
nálezy lidských výrobků v těchto vrstvách a v uhlí - to všechno jsou zlé 
podvody evolučních nepřátel, zlých kreacionistů a nepřátel jeho lásky, 
hlásá evolucionista. 
 

     A dále pevně věří, že měkké tkáně mohou snadno ve volné přírodě 
přežít desítky miliónů let stejně jako kolagen, osteokalcin, krevní 
rezidua či kostní dřeň, toto není vůbec žádný problém pro evoluční víru. 
Něco se holt vyvíjí, něco se nevyvíjí (jako třeba žralok šotek, který 60 
miliónů let házel na evoluci bobek, a dnes je stejný jako jeho 
zkamenělina, říkáme mu proto „živá zkamenělina“); něco zakrňuje, něco 
se velmi dobře uchová a něco naopak zmizelo beze stopy, jako třeba 
vývoj šupin v chlupy či peří a mezičlánky obecně. Nepřátelé Darwina je 
odstranili z celého fanerozoika. 
 

     Evolucionista stále i dnes věří ještě od dávných Haeckelových 
podvodů s embryi, že než nás naše maminka porodila, tak jsme v jejím 
bříšku byli nejdříve skoro rybami (proto je dovolen potrat, protože zabít 
rybu přece není hřích) a mrskali ocasem jako obojživelníci, až jsme 
vylezli ven na svět jako lidi. Není to úžasné, mít tak velkou lásku k 
takovým hloupostem? A to bychom mohli pokračovat dál a dál – jako ti, 
kteří evolucionistům nepřejí jejich lásku. 
 

     Opravdu, na druhu Homo evolutionicus nutno obdivovat jeho 
bezmeznou lásku k evoluční fantazii. Na oltář této své lásky 
evolucionista pokládá nejen zdravý rozum a logiku, ale i všechna fakta, 
nálezy, laboratorní výzkumy, výpočty a každodenní pozorování - to vše 
ve své zamilovanosti ignoruje ba nenávidí, protože si nepřeje, aby jeho 
milovaná utrpěla šrám. Obdivuhodné. Křesťané, vezměte si příklad. 
Vaše víra, proti této, to je slabý čajíček. Nebo věřit ve skřítky, to je ve 
srovnání s vírou v evoluci jen nudná realita. 
 

     Žádní kreacionisté, ale pouhá fakta buší do evoluční ideologie ze 
všech stran, už 150 let, leč jejich láska k hypotéze je o moc silnější než 
tvrdá realita! Měli bychom evolucionistu obdivovat, a ne kritizovat. Jde 
o zcela zvláštní živočišný druh, který se bezmezně zabouchl do své 
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představy, že kdysi dávno nějaké NIC bouchlo a dnes jsou z toho lidé. 
Normálně se takové pověře říká magie, ale evolucionista to nazývá 
vědou. Nechci být špatným diagnostikem, ale mám za to, že je to velmi 
obtížně léčitelná nemoc duše. Duše se řecky řekne psyché a souvisí se 
slovy psychiatrie či psychopatie. Nebudu to dál rozvádět. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (čtvrtek 12. červenec 2012) 
 

Nenechme se podvádět 
 

     Rozdíl mezi experimentální vědou a dějepisem už jsem vysvětloval. 
Přesto jen málo lidí to chápe a ani vědci v tom nemají jasno. Snad každý 
vědecký obor má svoji složku experimentální a dějepisnou. I dějepis má 
svoji složku experimentální a dějepisnou. Určitě je mají chemie, fyzika, 
biologie a další odvětví vědy. Tak třeba chemie. 
 

     Vezmu-li do laboratoře chemickou sloučeninu, o jejíž rozbor mě 
někdo požádal, a zjistím její složení, jde o experimentální vědu. 
Výsledek tohoto rozboru mohou zopakovat jiní chemici v Česku anebo ti 
v Číně či USA, a pokud té sloučeniny bude dostatečné množství, tak 
tento rozbor mohou opakovat chemici mnohokrát znovu a znovu i v 
budoucnosti a výsledek za stejných podmínek bude stejný. To je 
experimentální věda. To je ta věda, díky které máme letadla a mobily a 
nové léky a díky které víme stále více o světě, ve kterém žijeme, včetně 
našeho vlastního těla. 
 

Ale běda, třikrát b ěda 
 

     Jakmile však někdo řekne „tato sloučenina vznikla tak, že...“, už se 
dostal na pole dějepisu a je na tenkém ledě. Možná viděl, jak ta 
sloučenina vznikla, možná to byl někdo jiný, kdo to viděl a zapsal to – 
tomu ale říkáme svědectví, to není experimentální věda, která svědectví 
nemůže experimentálně (nefalzifikovatelně) ověřit, protože to neumí, 
protože to nejde. Nejde opakovat vznik něčeho, co už vzniklo a je 
hotové. A to druhé, neméně podstatné: z té sloučeniny neumíme zjistit, 
jak vznikla. Neumíme to zjistit vůbec z ničeho!! Možná, že stejná 
sloučenina vzniká denně, ale pozor: ta, kterou jsem vzal do laboratoře, 
už je tu, už je hotová, dokončená, to nejsou ty, které vznikají denně, i 
když jsou velmi podobné či totožné. Mohu říct: ta moje sloučenina 
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PRAVDĚPODOBNĚ vznikla také tak, jak vidíme u těch podobných či 
stejných, které nyní vznikají před našima očima. Ale nemohu to dokázat. 
Jakmile jde o minulost, jsem ztracen, vyřazen z experimentální vědy, už 
nemohu nefalzifikovatelně zjistit původ čehokoli! Jednoduše proto, že 
ten vznik nelze zopakovat. O minulosti neexistuje experimentální věda, 
proto sousloví evoluční biologie je oxymóron. Něco jako "dějiny 
současnosti". Žel, jen málo lidí toto ví a málo lidí ví, jak nás 
evolucionisté podvádějí tím, že svůj dějepis a úchvatné příběhy o 
dávném původu naší země a života na ní, vydávají za experimentální 
vědu. Všechna tvrzení o minulosti mohou být jen povahy 
„snad.../možná, že.../zdá se docela pravděpodobné, že.../fakta ukazují na 
to, že.../většina vědců si myslí, že.../soudní porota rozhodla, že.../“ atd. 
Konec konců, můžete si to vyzkoušet. 
 

     Rozpusťte ve vodě kostku cukru, zamíchejte a výslednou směs dejte 
chemikovi, ať zjistí, co je to za směs. Zjistí to bez problémů a jiný 
chemik to bez problémů potvrdí. To je oblast experimentální vědy. A 
pak se zeptejte, jakým způsobem tato směs vody a cukru vznikla. 
Nezjistí nic! Protože tato otázka je z oblasti dějepisu - ale on je chemik, 
ne vypravěč příběhů. Z té směsi to nejde zjistit. Nezjistí ani to, zda cukr 
byl původně sypký, v kostkách či homolích, ani to, zda to rozpustil 
člověk úmyslně či se cukr vysypal do vody samovolně, a i když mu 
prozradíte, že to byla kostka, nezjistí, jak ta kostka vypadala, kdy k 
rozpuštění došlo či která složka byla použita jako první (zda byl cukr 
přidán do vody či voda do cukru). Nic, „samá voda“. Přírodověda to 
neumí, jde o dějepis. Evolucionisti, smiřte se s tím! Otevřel se prostor 
pro povídačky, spekulace, příběhy. Otevřel se prostor pro evoluční 
bájetvorbu. Pro evoluční pohádky typu "jak vznikla buňka z neživé 
směsi chemikálií", "jak vznikly eukaryoty", "jak vznikly mnohobuněčné 
organizmy z nějakých dávných prvoků", "jak vzniklo oko, ploutev, 
končetina, křídlo, člověk, geny"? Jsme na poli příběhů a konfabulací, 
zcela mimo experimentální vědu. Jsme na poli Darwinova příběhu, 
založeného na samých omylech, nesmyslech a podvodech. Kdo 
evolucionistům naletí, naletí. 
 

     Smiřte se s tím, evolucionisti. Vaše vyprávění o minulosti je jen 
nefalzifikovatelná bájetvorba, vždyť je ve sporu s pozorovatelnou 
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realitou, jak jsem psal v předešlých článcích. Žádná věda. Když najdete 
zkamenělinu či kost, nic z ní o minulosti nevyčtete, vůbec nic. S velkou 
nejistotou se dá zjistit, z jakého organizmu ta kost může pocházet; pokud 
se zachová DNA, snad lze zjistit i pohlaví dávného majitele té kosti, ale 
o tom organizmu samém, o jeho životě, s kým byl příbuzný, v jakém 
prostředí žil a podobné věci, nezjistíme vůbec nic. I jeho stáří je vždy jen 
velmi ošidné a ze spousty čísel, která vyjdou v měření, si nakonec 
evolucionista vybere to, které odpovídá jeho světonázoru - ostatní 
výsledky zavrhne jako "chyby" ve jménu svojí víry, svého zamilovaného 
příběhu. Veřejnosti může vyprávět povídačky o té kosti a kreslit 
dojemné malůvky organizmu, ve kterém ta kost snad byla, a vydávat to 
všechno za chladnou, exaktní, pravou a jedinou ořechovou vědu, 
posmívat se lidem, kteří mají jiné vysvětlení než on a šikanovat je - ale 
to je tak všechno. Kdo evolucionistovi naletí, ten naletí. Záměna 
interpretace za fakt je běžný evoluční trik, kromě mnoha dalších. 
 

     Biolog může zasvěceně mluvit o genech, jak se chovají, z čeho jsou 
složeny, co všechno umějí, může sekvenovat DNA, to vše je věda 
experimentální, ale běda, třikrát běda, jak začne něco povídat o jejich 
minulosti, kde se geny vzaly, jak vznikly, kdy vznikly a proč...samá 
voda, samá spekulace a bláto lidských konfabulací a mlhavých 
prolhaných evolučních báchorek. Kdo naletí, ten naletí. 
 

     Uvědomme si při troše soudnosti, že ani nezjistíme, kdo byl náš 
předek v době napoleonských válek – a to máme k dispozici hroby plné 
kostí, písemné záznamy, nápisy na pomníčcích a pečlivou práci historiků 
a archivářů, a jsou to pouhé dvě stovky let a nezjistíme nic – jak bychom 
mohli zjistit, jak vypadal náš předek před 200 tisíci lety? A s kým byl 
příbuzný. A dokonce třeba z jedné kosti či kostry?  A to nám 
evolucionisté vyprávějí příběhy ze světa starého 200 miliónů let a víc! 
Opravdu, jen k smíchu. Kdo naletí, ten naletí. 
 

     Když evolucionisti našli jeden zub ve státě Nebraska (1917-1922), 
udělali z něj svůj klasický humbuk: hurá, to je zub našeho předchůdce, 
Hesperopithecus haroldcookii (člověk se při takovém názvu posadí na 
zadek) a hned z něj odvodili, jak náš předchůdce vypadal a v jakém 
prostředí žil (zub byl nalezen ve vrstvách tzv. pliocénu) a nakreslili 
dojemné přesvědčivé malůvky. Všechny argumenty vědců, kteří byli 



 16 

proti, smetli se stolu, jak je tomu dodnes. Není to úžasná genialita 
evolučních ideologů, z jednoho zubu odvodit tolik informací? Aby toho 
nebylo málo, tak všechny svoje lži, odvozené z jednoho zubu, také 
promptně použili jako důkaz proti kreacionistům v soudním procesu té 
doby, když protlačovali evoluci do škol a řada moudrých lidí, kteří 
nepřišli úplně o rozum, jim v tom chtěla zabránit. Později se zjistilo, že 
zub patřil jednomu druhu prasete, pekari. A bylo po Hesperopithecovi - 
ne však po evolučních žvástech. 
 

     Ale co je na tom nejtrapnější, nejtragičtější? Že přes všechny tyhle 
nesmysly, lži a omyly evolucionisti vyhráli. Prosadili se, natlačili svoje 
příběhy do mozků mnoha lidí, zblbli davy. 
 

     45 let chodím po ulicích a mluvím s lidmi o Bohu, a někteří moji 
přátelé to dělají také. Naprostá většina lidí neví o evoluci zhola nic a ani 
je nějaká evoluční teorie nezajímá. Jediné, čím jsou si naprosto jisti, je, 
že žádný Bůh neexistuje, protože Darwin prokázal, jak jsme se tu bez 
Boha vyvinuli. Dodnes řeším, jestli se při takových rozhovorech smát, 
plakat nebo zuřit. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (pondělí 16. červenec 2012) 
 

Evoluční teorie neboli vyznání víry Darwinovy církve 
 

     V celých dějinách lidských omylů nenajdeme tak neuvěřitelnou 
hloupost, jakou je evoluční teorie. Proti ní jsou pohádkové víly, vodníci 
a bubáci docela tvrdá realita. Evoluční teorie je dějepisný příběh o tom, 
jak se kamení polité vodou a ponechané dlouho na sluníčku, kdysi dávno 
změnilo na lidi a přírodu, jen tak samo od sebe. Celé to evoluční 
dějepisné drama je samozřejmě složité a zauzlené tak moc, že jen 
málokdo skutečně evoluci rozumí, jak říkají odborníci. To mohu 
potvrdit, fakt, tomu rozumí málokdo. Zato spousta lidí tomu věří! 
 

     Jen považte, už ten sám začátek materialistického kréda je sousto pro 
psychiatra: NĚCO neznámého (podle některých vyznavačů to bylo 
přímo NIC) za podivných okolností bouchlo (že by to byl běžný jev, kdy 
NIC si jen tak občas bouchne?). A z tohoto výbuchu pak vznikla jedna 
mimořádně obdařená a velmi privilegovaná planeta, na které se postupně 
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začaly dít ty pravé evoluční zázraky, přímo darwinistické orgie prvků 
periodické soustavy. 
 

     Tak nejprve neživý materiál ožil, kyslík uhlík vodík dusík vápník 
fosfor železo síra se rozhodly vstát z mrtvých a vznikla živá buňka, která 
byla sobě samé výrobcem i výrobkem (že by to byl dnes také běžně 
pozorovatelný jev, vznik buněk ve sterilním roztoku, bude-li tam 
teploučko?). A pak už to jede jak na běžícím pásu: buňky se množí a 
žerou a žerou (se) a množí se, některé se však skamarádí a vytvoří jeden 
živý organizmus, takovou slepou a hluchou mořskou houbu, něco na ten 
způsob. 
 

     Buněčný slepenec postupně prozře, začne koukat a pozorovat 
(vytvořily se mu oči – to je přece také běžný jev, samovolná tvorba očí u 
slepých organizmů), dále začne slyšet (vytvořily se mu uši – prostě 
normálka, jak to běžně v biologii chodí), houba se naučí plavat a říkáme 
tomu ryba, ryba se naučí chodit a říkáme tomu obojživelník a později 
plaz, ten se naučí létat a budeme mu říkat (až se jednou z toho všeho 
vyvineme i my sami) pták, někteří plazi však do vzduchu nechtěli, dali 
přednost pití mléka, a tak si udělali mléčné žlázy a srst a stali se savci. 
Potom se naučili i myslet (to se ale fakt stává, že něco nemyslícího začne 
myslet, nejdřív ale musí mít čím) – a tomu pak říkáme člověk. 
 

     Je to skutečně dojemné náboženské drama, o to pozoruhodnější, že 
Darwinova církev toto svoje vyznání víry považuje za chladnou, exaktní 
vědu. Ano, evoluční teorie je skutečně věda v jednom důležitém smyslu: 
dá se na ní výborně testovat zdravý rozum a soudnost každého člověka, 
a také se lze z jejího masového rozšíření hodně poučit. 
 

     Za prvé se můžeme poučit v tom, do jak děsivých nesmyslů se může 
propadnout lidské myšlení, a jakou mašinérii myšlenkových a 
argumentačních přemetů a ideologického braku může vygenerovat 
taková správná posedlost mylnou koncepcí, tedy když si na něco člověk 
pořádně zamane a rozhodne se, že „tak to prostě je a basta“.  To za prvé. 
 

     Za druhé, je velmi poučné, jak se tyhle příšerné darwinistické 
slátaniny přeměnily zakrátko ve vyznání víry celých davů lidí, 
vzdělaných i nevzdělaných, kteří o celé věci často nevědí vůbec nic, a 
mnozí z nich dokonce i věří v Boha (hrůza všech hrůz). Většina lidí 
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věřících dnes v evoluci se podobá akademiku Trofimu Lysenkovi 
(řediteli Ústavu genetiky Akademie věd SSSR), který jednou v opilosti 
prohlásil před Stalinem: Staline, já z Darwina vím jen to, že člověk 
povstal z opice. Samozřejmě nás nepřekvapí, že každá doba, každý 
národ a společenství zrodí svého „Darwina, Hitlera, Marxe, Stalina či 
Lysenka“ – to není až tak nepochopitelné. Nepochopitelné je, jak 
ohromné množství lidí tito zaslepení primitivové uhranou a zfanatizují. 
Kolik lidí jim zaprodá život a uvěří jejich nekonečným hloupostem a 
jsou pak v posledu ochotni konat i různá zvěrstva či intelektuálně 
nečestné věci ve jménu takové ideologie. To je šok. Tedy to množství, 
které naletí blbosti. 
 

     A za třetí, evoluční pominutí mysli se svými tragickými následky je 
čítankovým příkladem, jak zlé myšlenky mohou mít svoje hrůzné, 
krvavé důsledky. Jak mylný nápad může pozabíjet spousty lidí, když se 
ujme a rozšíří. Jak děsivé žně mohou následovat po zlé setbě. To vše je 
na evoluční teorii velmi velmi poučné. A to, co jsem řekl hned zkraje: 
testuje se na ní zdravý rozum a soudnost každého jedince. 
 

     V nedlouhých novodobých dějinách evolučního omylu (pominu-li 
popletené evolucionisty typu Anaximandra, Empedokla či Aristotela 
před Kristem) najdeme téměř všechny myslitelné nectnosti a negativa: 
vědecké omyly a vyložené hlouposti (150 let darwinismu zplodilo tolik 
nesmyslů, že by to zaplnilo mnoho knih), směšná tvrzení vydávaná za 
vědu (typu: „za zvětšováním lidského mozku stojí sběr a vaření rostlin 
dávnými lidmi“ – prof. Richard Wrangham, nebo „vznik složitého života 
na zemi způsobily výkaly“ - biogeochemik Graham Logan), podvody a 
vědecká klamání (od Darwina až podnes evolucionisté lžou, klamou a 
podvádějí), výroba falzifikátů podporujících mylnou evoluční myšlenku, 
sebevraždy (dr. Paul Kammerer), zuřivý fanatismus i povýšené pohrdání 
odpůrci a jejich pronásledování (děje se podnes), v moderní historii 
evolučního blouznění najdeme také masové vrahy celých etnických 
skupin („málo vyvinuté lidi“ cpali evolucionisté do plynových komor), 
ale najdeme tu i zabijáky-sólisty moderního střihu (kteří pro svoji 
darwinistickou víru postřílí spolužáky, jak ve Finsku provedl 7. 
listopadu 2007 Pekka-Eric Auvinen). 
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     Pokud by při četbě těchto slov nějakého zaníceného obhájce evoluční 
teorie napadlo, že v náboženství je to podobné, má pravdu – 
darwinismus je skutečně náboženství, pod rouškou vědy. 
 

     Darwinistická církev má svoje evoluční svatyně (posvátná chrámová 
muzea s evolučními relikviemi a ohromně vzácnými a drahými 
exponáty), existuje darwinistické celosvětové poblouzení, které má svoje 
vzácné evoluční spisy a samozřejmě evoluční bibli, známé dílo 
odpadlého teologa Charlese Darwina, vizionáře i hlubokého znalce 
dávné minulosti: jeho znalosti a znalosti jeho stoupenců sahají stovky 
miliónů ba miliardy let nazpět do historie tohoto světa – opravdu, 
úctyhodné (když si vezmete prostý fakt, že často nevíme, co se dělo před 
pár lety). Evoluční ideologické hnutí má kromě svého praotce 
zakladatele také svoje další adorované apoštoly víry, tedy odvážné 
pionýry této "vznešené" myšlenky (jak se to tu všechno na světě udělalo 
samo od sebe). Samozřejmě, že v evoluční církvi ani dnes nechybějí 
zapálení misionáři a dokonce i mučedníci či zneuznaní hrdinové. A těch 
ikon a posvátných obrázků! K tomu patří jednak nedotknutelná, stále se 
opakující dogmatická vyznání evoluční víry v učebnicích a knihách, 
takové pevné a neměnné záchytné body, dokazující věčnou platnost 
darwinistického dějepisu (drsnokřídlec březový, galapážské pěnkavy, 
strom života, archeopteryx, vývoj koně, octomilky a další - v češtině o 
tom pojednává  kniha Ikony evoluce). Samozřejmě k ikonám patří i 
malebné sugestivní obrázky, které mají stimulovat evoluční 
představivost a tupějším lidem pomáhat ve víře (známí chlupatí opolidé, 
tupě zírající Burianovy příšery nejlépe s klackem v ruce, jejichž 
vzezření, okolí a doprovodný text nemá samozřejmě ani tu nejmenší 
oporu ve skutečných nálezech). Mějme stále na paměti: jde o vyznání 
víry Darwinovy církve. 
 

     Jak každý evolucionista ví, minulost, přítomnost i budoucnost patří 
evoluci; evoluce je naše matka i otec, evoluce je Brahma, Višna a Šiva, 
tedy náš stvořitel, zachovatel i zhoubce. Proto v evolučním krédu 
najdeme i četná proroctví do budoucnosti, podporovaná fantastickými 
animacemi a filmovými scénami, kde se to hemží bujnou představivostí, 
jak budou jednou vypadat nově vyvinutá zvířata i jejich svět, až se z 
toho tají dech (v České televizi běžel před časem seriál o takových 
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evolucionistických proroctvích a vizionářských představách, úchvatné!). 
Ve správném náboženství nemůže samozřejmě chybět ani eschatologie, 
tedy ponuré vize o evolučním konci světa, kde je řada hrůzných 
představ, jak to tu všechno jednou pomře a vymře a vyhyne, zmrzne a 
zcepení, případně se to tu všechno navzájem požere či pobije, což je sám 
základ hybné síly evoluce, kromě pádů meteoritů, střídání zimy a tepla a 
rvaček samců o samice. 
 

     Opravdu, evoluční ideologie má vše, co patří ke skutečnému 
náboženství. Jediné, co jí chybí, je podpora opravdové vědy, tedy 
podpora současných procesů v přírodě, no a pochopitelně, zdravý 
soudný rozum. Ani nemluvě o takových osobnostech, jako byl Kristus, 
který na rozdíl od Darwina vstal z mrtvých a mluvil pravdu. Evoluční 
stvořitel (Brahma) ještě šéfuje trojici bohů - řemeslníků: Hmotě, 
Příhodným podmínkám a Dlouhému času. Tito evoluční řemeslníci jsou 
sice zcela neschopní, nedokončili ani první stupeň obecné školy, jsou 
zcela neplodní, ale o to víc důmyslných tvůrčích činů jim jejich věrní 
vyznavači přisuzují; to jsou ti vyznavači, jak jsem psal v jiném článku, 
kteří se do evolučních božstev zamilovali slepou láskou a svojí víře ve 
vše objímající evoluční procesy zaprodali svoje životy. Apoštolové 
nového, moderního materialistického náboženství. 
 

     Karl Popper, slavný filozof vědy,  řekl, že „Darwinizmus není 
ověřitelnou vědeckou teorií, nýbrž metafyzickým (náboženským) 
výzkumným programem...“.  Michael Ruse, evolucionistický filozof 
vědy, připustil, že „Evoluce je náboženství. Platilo to o evoluci v jejích 
počátcích, a platí to o evoluci i dnes.“  Je-li vyučování náboženství v 
hodinách přírodních věd zakázáno, proč se potom nezakáže i evoluční 
výuka? (www.creation.com/evo-religious) 
 

     Dr Marc Kirschner z katedry systémové biologie na lékařské fakultě 
Harvardovy univerzity, konstatoval: „Ve skutečnosti pracovala v 
uplynulých 100 letech téměř veškerá biologie nezávisle na evoluci, 
samozřejmě kromě evoluční biologie samotné. Ale molekulární biologie, 
biochemie ani fyziologie nevzaly evoluci vůbec na vědomí.“ (Boston 
Globe, 23 October 2005) Dr Skell napsal, „Základní znalosti lékařů, 
veterinářů i farmářů tvoří naše poznatky o tom, jak organizmy konkrétně 
fungují, nikoli spekulace o tom, jak před mnoha miliony let možná 
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vznikly...“ (Skell, P.S., The Dangers Of Overselling Evolution). 
Lékařský výzkum evoluční víra ve skutečnosti brzdí. Pak se ale nabízí 
otázka, proč školy i univerzity učí evoluci tak dogmaticky a proč tak 
ubírají čas výuce experimentální biologie, která přináší lidstvu tolik 
dobrého, a která žádnou evoluční teorii nepotřebuje? 
(http://www.creation.com/) 
 

     Kdyby byli lidé moudří, už dávno by oddělili výuku darwinistického 
dějepisu a náboženských evolučních spekulací od experimentální vědy, 
tedy jak od biologie, tak i jiných oborů. Takový předmět by se mohl 
nazývat např. „Hypotézy o původu“ a mohly by se v tomto předmětu 
paralelně vyučovat jak kreacionistické, tak i evolucionistické výklady 
faktů. Výhodou by bylo, že by darwinistický náboženský dějepis už 
nadále nezapleveloval jednostranně a násilně výuku biologie, nauky o 
živém a pozorovatelném světě, a studenti by byli trénováni rozlišovat 
fakta od jejich interpretací, což je důležitá erudice nejen pro vědeckou 
práci, ale je to potřebná dovednost pro každého člověka (uplatní se i v 
manželském vztahu, na pracovišti, v politice atd.). 
 

     Umět rozlišit, co je jednoznačně pozorovatelný fakt a kde začíná 
nekonečná škála všech možných výkladů s tímto faktem spojených. Tyto 
výklady totiž ani zdaleka nezávisejí jen na tom faktu samém či dalších 
souvisejících faktech, ale do velké míry na lidských schopnostech, 
výchově, znalostech a v neposlední řadě i na povahových vlastnostech 
člověka. I proto darwinistické náboženské vyznání víry provázejí už 
skoro dvě stovky let takové vášnivé spory, protože nejde jen o fakta: ta 
jsou spíše jen pasivními kulisami jejich výkladu, fakta jsou němými 
pozorovateli scénáře a výkonu herců s jejich člověčími vlastnostmi, jako 
jsou postoj k duchovním hodnotám života, poctivost v osobním myšlení, 
intelektuální čestnost a jiné charakterové vlastnosti člověka obecně. Z 
těchto důvodů především, a ne kvůli faktům samotným, jedni lidé 
uvěřili, že tu jsou díky tomu, že kamení polité vodou bylo kdysi dlouho 
vystaveno sluníčku, a druzí uvěřili, že jejich život je výsledkem tvůrčí 
činnosti vysoce inteligentního a milujícího stvořitele. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (pátek 3. srpen 2012) 
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Profesionální lháři 
 

     Nevím, jestli máte všichni zkušenost s profesionálními lháři. Já ji 
mám letitou a bohatou. Jak jsem k ní přišel, vyplyne z následujícího. 
 

     Profesionální lhář je člověk, který umí zalhat bez uzardění a má v 
tom dlouhodobou rutinu. Když nezkušenému břídilovi ve lhaní položíte 
otázku, která mu je nemilá, protože by se za odpověď musel stydět, 
většinou bude při pokusu o lež hloupě amatérský: něco zakoktá, je to 
neobratné, trapné, nezapadá to do kontextu, možná zrudne a často to 
rychle vzdá, a buď přizná barvu, nebo to nějak se svěšenýma ušima 
zakončí. Prostě lhát neumí. To asi mnozí známe. 
 

     Ne tak lhář profik. Ten okamžitě vypálí odpověď, která zcela zapadá 
do kontextu a nevzbuzuje žádné podezření a dokonce může být za 
odpověď i obdivován. Na každou otázku umí perfektně a hlavně rychle 
reagovat, bez váhání. I kdybyste se ho zeptali, jak mohl včera chodit bez 
hlavy a přitom ještě večer zpívat v Národním divadle, dostanete naprosto 
uspokojující odpověď, na kterou nelze nic namítnout. Já nyní nevím, co 
bych na takovou otázku řekl, ale lháře-profika to nevyvede z míry. To 
dělá letitá rutina. 
 

     Měl jsem výborného kamaráda, poznal jsem ho už jako změněného 
člověka. Asi 14 let měl odsezeno za různé krádeže, býval těžkým 
alkoholikem, později mnoho let abstinujícím, to vše se dalo ověřit. Začal 
žít novým životem a mnoho let tak žil. Chodil vždy v obleku a kravatě a 
byl moc fajn, prožili jsme spolu řadu let, byli jsme svázáni stejnou prací 
- než ho opustila přítelkyně a on se pak upil k smrti. Jedna věc mu však 
ze starého života zůstala až do smutného konce: byl to profesionální 
lhář. Opakuji: měl jsem ho a dosud mám velmi rád, měl mnoho krásných 
vlastností, např. velkou ochotu pomáhat druhým lidem, nebál se žádné 
práce. Až na to lhaní. Toho se nikdy nezbavil a nevím, zda se o to kdy 
pokoušel. 
 

     Jednou mě požádal o půjčku menšího obnosu peněz, což bylo velmi 
neobvyklé, nikdy mne o peníze nežádal. Dal jsem mu je a zeptal se: 
Toni, jak je možné, že dva dny po výplatě už jsi bez peněz? Obratem 
vypálil odpověď: víš, chtěl jsem ušetřit a narazil jsem v jednom obchodě 
na velmi levné cigarety, tak jsem si je koupil do zásoby. Naprosto to 
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sedělo, byl silný kuřák a cigarety už tehdy byly hodně drahé. Odpověď 
téměř hodná pochvaly. Ale ve mně hlodalo podezření, že je to lež: hele, 
to jsi těch cigaret asi koupil dost, že? Kde je máš? Jasně, řekl, všechny 
jsem si je uložil nahoře v pokoji ubytovny a mám zásobu opravdu 
nadlouho, byla to fakt výhodná koupě, hodně peněz ušetřím, však víš, 
jak rád kouřím, toho kouření jsem se ještě nezbavil, ale věřím, že i to 
jednou přijde. 
 

     Všechno sedělo, ale moje podezření se zvyšovalo: to bych tu 
hromadu chtěl vidět, řekl jsem, to musí být napěchovaná skříň, ukaž mi 
to, žadonil jsem, já sice nekouřím, ale tak velké množství cigaret bych 
fakt chtěl vidět. Řekl: nyní ne, já mám teď hodně práce, třeba zítra, 
neboj, do zítřka je nevykouřím. Ale já naléhal, že to bude jen chvilka, a 
že už jsem u něj dlouho nebyl...tak velmi nerad nakonec svolil a šli jsme 
nahoru. Já si byl téměř jistý, že lže. Když na pokoji otevřel skříň, bylo 
tam pár šatů a ani jedna krabička cigaret. Toni však ani na vteřinu 
nezaváhal, spráskl ruce a řekl: teda, to je nadělení, on mi ty cigarety 
někdo ukradl, že se nestydí, to si s nimi vyřídím, vím skoro jistě, kdo to 
byl. 
 

     Na profesionální lži je ještě jedna věc podstatná: je velmi obtížně 
prokazatelná. Cítíte ji, tušíte ji, čicháte ji, vidíte ji, dotýká se vás, máte i 
slušné argumenty, že jde skoro stoprocentně o lež, ale v tom je právě ten 
zakopaný pes - prokázat to beze zbytku je velmi často nemožné. 
 

     S podobnými lidmi jsem strávil skoro půlku svého života. To ale není 
jediná skupina profesionálních lhářů. Jsou ještě jiné úrovně lidské 
společnosti, kde najdeme mnoho lhářů-profiků, kteří nebydlí na 
ubytovnách, nikdy nebyli ve vězení ani se neléčili z alkoholismu. Také s 
těmi se potýkám, a to celý život. Píšu si s nimi a vedu dlouhé diskuze, 
nikam nevedoucí, vyčerpávající, často bezduché. Lež je totiž bezduchá, i 
když může vypadat jako super pravda. Třeba takto. 
 

     V televizi právě říkají vážným hlasem: „NASA zkoumá povrch 
Marsu, zda je tam dostatek vody a jsou tam podmínky pro vznik života.“ 
Úžasné! Úžasná lež. Profilež. Napíšu tedy ateistovi: prosím Tě, v NASA 
pracují asi opravdu dobrý vědci, borci, ne? Proč tedy lidem lžou? Já sice 
vím, že vzdělání a pravdomluvnost spolu vůbec nesouvisejí, ale přesto. 
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Vždyť už dávno víme, že voda je naprosto nedostačující podmínkou pro 
vznik života. Ani voda, ani teplo, ani všechny chemické prvky 
pohromadě přece nedají dohromady živou buňku, proč nám tito vědci 
tak notoricky lžou a už tak dlouho, že když je někde voda, může tam 
vzniknout i život? Od Pasteura víme, že ve sterilním prostředí život 
nevzniká, ne? Že jedinou nutnou podmínkou pro vznik života je 
předchozí život, tedy informace pro vznik buňky. Jak by tato informace 
na rudé planetě vznikla a jak by tam přežila? Živé je jen ze živého, 
neboli Pasteurovo omne vivum ex vivo, ne? 
 

     Profesionální lhář však nezaváhá ani na chvilku, po ruce má hned 
řadu úhybných argumentů a manévrů – rychlých lží á la Toni. Hned je 
pohotově vypálí: závěry Pasteura popřely jen samovolný vznik života v 
krátkém čase, ale netýkaly se chemické evoluce po dobu miliónů let. 
Snad nebudeme věřit na fousatého dědečka na obláčku. Výzkumy 
pokračují a vypadá to slibně. 
 

     Lež na lež. Ano, výzkumy opravdu pokračují, ale slibně pro ateisty 
nevypadají ani trochu, vypadá to stále hůř a hůř: ze všech výzkumů 
jasněji a jasněji plyne, že neživá hmota se sama oživit nemůže a tedy že 
nikdy neoživla, a čím více o buňce víme, tím toto poznání je pro ateistu 
bolestnější, zvláště v poslední době. A o to tedy víc musí lhát, sobě i 
druhým, chce-li zůstat ateistou. Profesionálně lhát! 
 

     A že nebudeme věřit na fousatého dědečka? Fousatí dědové bývají 
většinou složeni z buněk, z nichž každá obsahuje celé knihovny super 
inteligentního návodu pro syntézu živého organizmu z neživé hmoty, 
návodu složitějšího než je třeba pro stavbu raketoplánu, tedy pro lidské 
tělo. A proto je vědě blíž věřit na fousatého dědečka, nositele života, 
který může předat život dál z každé svojí buňky, než věřit na holou 
mrtvou starou písečnou pláň, že za milióny let ožila, protože je tam voda 
a svítilo sluníčko. A že se tato víra někomu zdá „vědecká“. 
 

     A ta další profesionální lež: Pasteurovy výzkumy jsou aplikovatelné 
jen pro krátkou dobu, ne pro milióny let. Pravdou však je, že závěry 
Pasteurových výzkumů nemají žádná časová omezení a jeho laboratorní 
skla s mrtvým, sterilním roztokem, stále najdeme na pařížské Sorbonně 
– samozřejmě bez života. Profesionální lhář však nechce ani slyšet, že se 
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milióny let skládají z tisíců let, tisíce let ze stovek a stovky z desítek let, 
a proto to, co platí pro deset let, platí i pro miliardu let. Ani Archimédův 
zákon, ani Mendelovy zákony, ani Pasteurův zákon biogeneze, nemají 
časová omezení. A tak profesionální vědeckou pravdu může zakrýt zase 
jen profesionální pseudovědecká lež. Běda našim dětem, že se tyto 
profesionální lži musejí učit, běda nám, že to tolerujeme. Ježíš Kristus 
ukázal, že ďábel je profesionální lhář, protože je otcem lži. Ale o Kristu 
v Bibli čteme: já jsem ta cesta, pravda i život. 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (středa 15. srpen 2012) 
 

Doporučuji: 
http://www.0095.info/en/index_thesesen_chemicalevolution.html 
 

Pravdivé, pravděpodobné a lživé 
 

     O Rudém Právu (stranický deník předlistopadových komunistů v 
Československu) se říkalo, že obsahuje tři druhy zpráv: pravdivé, 
pravděpodobné a lživé. Pravdivé je datum, pravděpodobné počasí a 
všechno ostatní je lživé. 
 

     Kdyby dnes vycházely stranické noviny Darwinovy evoluční party, 
vydávané třeba nějakou univerzitou (mohly by se jmenovat např. 
Darwinova pravda), určitě by se tento vtip o nich dal říct také, s tím 
rozdílem, že tam bych nevěřil ani tomu datu. Je totiž všeobecným 
tajemstvím zasvěcenců (trade secret), že datování čehokoli v minulosti 
nad pár tisíc let zpět už je jen šalebná hra čísel pod kouzelnou taktovkou 
evolučního paradigmatu. Takové vytahování zajíců (těch správných 
„stranických“ evolučních hodnot stáří) z klobouku. Podívejme se na 
jeden takový případ. 
 

 „V ědecké“ sdělení ze 6. 7. 2012: 
 

„Čeleď pavoukovitých, která obývá tropické oblasti na obou stranách 
Pacifiku, vznikla ve Střední Americe přibližně před 82 miliony let. 
Pracovníci z Harvardovy univerzity sekvenovali a analyzovali DNA ze 
147 vzorků superčeledí Zalmoxoidea a Samooidea a došli k závěru, že 
studované druhy se rozšířily z amazonské nížiny přes Tichý oceán a 
usadily se na ostrovech v západní části oceánu. Zřejmě k tomu nedošlo 
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díky rozpadu superkontinentu Gondwany, nýbrž prostě plavením pomocí 
zbytků vegetace oceánskými proudy.“ 
(http://www.akademon.cz/search.asp?searchtext=Zalmoxoidea) 
 

     Laik žasne, odborník se diví, oba si však na zadek sednou, po 
přečtení takového sdělení. Jen pár rozumných lidí si uvědomí, že jde o 
„stranické“ sdělení Darwinovy party (nebo párty?) evolučních 
pracovníků Harvardovy univerzity, sdělení hodné Rudého Práva. 
Vědecké a pravdivé (ověřitelné) z tohoto sdělení  je jen toto: 
   a) existuje čeleď pavoukovitých, která obývá tropické oblasti (to se dá 
ověřit) 
   b) existuje Harvardova univerzita (to se dá také ověřit) 
   c) existuje skupina darwinistů, která se na této univerzitě zabývá 
pavouky (to se dá ověřit) a píše o těchto pavoucích evoluční bajky 
protkané vědeckými termíny (i to se dá ověřit). 
 

     Nic víc pravdivého v této zprávě nenajdeme. Všechno ostatní jsou 
fantazie, nepodložené a nepravděpodobné spekulace a svévolné evoluční 
manipulace fakty. Vše ostatní jsou nefalzifikovatelné fantastické příběhy 
ideologického oddělení evolučního dějepisu. 
 

1. Že tato čeleď pavoukovitých vznikla ve Střední Americe je ničím 
neprokazatelné a z faktu, že pavouci jsou po celém světě, můžeme 
právem usoudit, že je to nesmysl. Proč by návod /DNA/ pro exprimaci 
Zalmoxoidea a Samooidea měl vzniknout právě ve Střední Americe? A 
hlavně jak? Jaký důvod měli předci Zalmoxoidea a Samooidea k tomu, 
aby před 82 miliony let změnili ve Střední Americe svoji DNA? A i 
kdyby se tak stalo, jak bychom na to po osmdesáti dvou tisících tisících 
let mohli přijít? To jsou klasické evoluční blbiny typu člověka z 
Nebrasky zobrazeného ze zubu prasete (viz Nenechme se podvádět). 
 

2. Údaj 82 milionů let je k smíchu a žasnu, že už to těm samotným 
evolucionistům není blbé dělat si z nás legraci a házet milióny let sem a 
tam. Lidé nejsou schopni zjistit, co bylo před pěti sty lety, nevíme třeba 
ani tak obyčejnou a zcela „nedávnou“ věc, jak a z čeho staří malíři 
míchali svoje velmi odolné barvy anebo jak dávní mistři zedničtí dělali 
omítku, která vydržela, oproti té naší současné, celá staletí – ale co bylo 
před osmdesáti dvěma milióny lety s pavouky na základě jejich DNA, 
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které nikdo na světě dosud nerozumí – to ví Darwinova parta přesně. 
Kdyby ideologové z Harvardovy univerzity napsali, že se Zalmoxoidea a 
Samooidea vyvinuli z prvohorního trusu ptáka Ohniváka před 600 
milióny let, bylo by to sdělení stejné vědecké kvality – a lidé by to 
baštili tak rádi, jako baští ostatní nesmysly z Darwinovy dílny. 
 

     Stáří nelze ničím spolehlivě změřit  a ten, kdo se o to pokouší, 
nakonec jen vybere takové číslo, které se mu, ze všech těch mnoha, která 
obdrží buď z jedné metody měření či více metod, hodí do jeho 
světonázoru. U pavouků (obecně) to není výjimkou. V Anglii v East 
Sussex překvapila vědce v jantaru pavučina údajně stará 100 miliónů let. 
V Číně byla nalezena fosilie perfektně zachovalého pavouka o 
evolučním stáří 165 (sic) miliónů let. Navíc se tento pavouk dokonale 
podobá pouštním pavoukům ze severní Ameriky. Kuriózní je, jak tomu 
často bývá i u mnoha jiných zkamenělin, že po celých údajných (zcela 
nesmyslných a vylhaných) 165 miliónů let se tento pavouk úspěšně 
vyhýbal jakékoliv evoluci. Je to stejný pavouk dnes i ve své 
zkamenělině, na evoluci totálně po 165 miliónů let kašlal, a celou tu 
dobu si říkal: já se vám vyvíjet nikam nebudu, jsem pavouk 
konzervativec. Ale to vše evolucionisti dovedou samozřejmě vysvětlit 
svými příběhy a bájemi a hospodskými zkazkami – prostě evoluce někdy 
jo, někdy ne – tak praví věda evoluční, pravá a jediná. 
 

3. Před 82 miliony let neexistovala ani Amerika ani pavouci, jak ukazují 
velmi mnohá měření stáří zemských vrstev, měření na zirkonových 
krystalech, uhelných pánvích a jiných organických materiálech, 
poloniových dvůrcích a mnoho dalších faktů. Všechny ty milióny let, 
kterými evolucionisti házejí sem tam jako tenisákem (tu nějaký ten 
miliónek či deset miliónků uberou, jindy zase přidají, jak se jim to hodí), 
jsou jen spekulativně profiltrované výsledky nejistých měření, 
závisejících na velmi nejistých předpokladech a především na 
světonázoru, tedy na evoluční ideologii, která filtruje ty správné 
stranické výsledky. 
 

   Když byla roku 1972 nalezena krásně lidsky vypadající lebka KNM-
ER 1470 (=Keňské národní muzeum) Bernardem Ngeneo, první 
datování dalo 220 miliónů let. Evoluční ideologické oddělení pod 
vedením Richarda Leakyho tehdy samozřejmě okamžitě rozhodlo, že 
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naměřené stáří je nepřijatelné. Byly tedy vybrány jiné vzorky horniny 
pro další datování s nadějí, že se vzpurná fakta poddají evoluční 
ideologii. No, faktům se moc nechtělo, dala si říct jen trochu: druhé 
datování dalo 2,6-3 mil. let. To je sice už lepší, Richard Leaky by byl už 
toto stáří ponechal, ale jeho kolegové nesouhlasili a řekli „je to pořád 
ještě moc staré“. Faktům je třeba domluvit ještě víc, evoluční bič na ně. 
Vybrali tedy třetí vzorky a poslali do laboratoře, a teď už fakta fakt 
konečně kapitulovala. Třetí datování dalo 1,89 mil. let: Hurá, tak vidíte, 
vy hloupí kreacionisti, že evoluční teorie o původu člověka byla opět 
exaktně vědecky potvrzena. Věda jako řemen. 
 

4. Pracovníci sekvenovali DNA? Ale tu mohou sekvenovat o sto šest, 
jen z toho nemohou zjistit to, co nám tvrdí. Jednak proto, že DNA dosud 
nikdo z lidí nerozumí, protože DNA představuje vůbec tu nejsložitější 
soustavu prvků v celém pozorovaném vesmíru. DNA je totiž nejen 
hmotné povahy (chemické znaky na hmotném nosiči), ale především je 
duchovní povahy, protože je to informace, sdělení pro stavbu organizmu, 
manuál od výrobce. Hmotnými prostředky lze zkoumat jen její méně 
podstatnou hmatatelnou složku. Tu informační složku však z té hmotné 
nelze odvodit (vyvinout)! Je to asi stejné, jako bychom zkoumali knihu 
tak, že bychom ji vážili na váze a počítali písmena a stránky, ale vůbec 
nerozuměli jejímu jazyku, jen tušili, že se tam střídají nějaké znaky a 
pozorovali, že někteří lidé (tj. ribozomy) tomu textu rozumějí, čtou to, 
smějí se či pláčou, nebo podle toho upečou výborný koláč. To je stav, ve 
kterém je současná věda vzhledem k informaci v DNA. Pozorujeme, že 
to něco dělá, různě to napodobujeme, experimentujeme s geny, ale 
vlastnímu mechanizmu předávané informace nerozumíme. Tvrdit, jak se 
tato informace měnila před 82 milióny lety, je k smíchu každému, kdo 
má gram mozku v hlavě. Abyste věděli, že nekecám, přečtěte si toto: 
http://www.thenewatlantis.com/publications/getting-over-the-code-
delusion 
 

5. Něco jako prapevnina Gondwana možná existovalo a po Noemově 
celosvětové potopě se rozpadla, ale zda se pavouci dostali na současná 
místa plavením se po vegetaci, je čirá spekulace. Je to pravděpodobné, 
ale nejde to ničím ani falzifikovat ani verifikovat. A jistě to nejde 
odvodit studiem DNA. 
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     Závěr pracovníků z Harvardovy univerzity, který ze svého zkoumání 
DNA učinili, je k smíchu a je ostudné, že se něco takového nazývá 
slovem věda. Je to jen další „člověk z Nebrasky, člověk - prase“. DNA 
byla napsána super inteligentní duchovní bytostí a rozumí jí jen SÁM 
JEJÍ AUTOR. 
 

     Článek je tedy názornou ukázkou rozdílu mezi experimentální vědou 
a ideologickou snahou Darwinovy party narazit vše na staré kopyto pod 
rouškou vědy.  
 

     Pavouci všech zemí, spojme se v evolučním rytmu: Kupředu levá, 
zpátky ni krok! 
 

Pavel Kábrt, www.kreacionismus.cz  (úterý 28. srpen 2012) 
 

Však my už si nějak poradíme 
 

     Možná ten vtip znáte. Jedna soudružka poslala na vedení stranické 
buňky dotaz, zda v komunismu budou peníze. Tamní soudruzi si však s 
dotazem nevěděli rady, a tak ho předali soudruhům v Praze. Ale ani v 
Praze si s dotazem nevěděli rady, a tak ho poslali do Moskvy. Odpověď 
dlouho nepřicházela. Až skoro za rok dostali soudruzi v Praze od 
soudruhů z Moskvy odpověď. 
     Drazí soudruzi, Váš dotaz jsme předali našemu ideologickému 
oddělení strany, kde pracují samí špičkoví vědci a zároveň myšlence 
komunismu oddaní lidé. Ti nám po svém pečlivém výzkumu sdělili toto: 
     náš pracovní tým se skládá ze dvou ideových křídel, jednoho 
radikálního a jednoho umírněného. Obě skupiny vědců Váš dotaz do 
hloubky studovaly. Radikální skupina došla k závěru, že v komunismu 
peníze nebudou. Naopak umírněné skupině vyšla analýza, že v 
komunismu peníze budou. A my, nejvyšší orgán komunistické strany na 
světě, střežící čistotu marx-leninského učení, jsme toho názoru, že 
peníze v komunismu u někoho budou a u někoho nebudou. 
 

     Když čtete vědecké argumenty ideologického oddělení Darwinovy 
strany, zjistíte, že je to stejné, jako s těmi penězi v komunismu. Řečeno 
stručně: obhajovat evoluční teorii je sranda, protože všechno, co 
existuje, se do ní hodí a dokazuje ji. Evoluce si totiž, podle svých 
ideologů, dělá, co chce. Prokázat ji je obtížné i snadné, do budoucna se 
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její chování očekávat dá i nedá, evoluce po sobě zanechává mnohé 
stopy, ale často žádné nezanechává, najdeme po ní nepovedené pokusy, 
ale také je často nenajdeme, protože je odstraní, evoluci možno 
pozorovat i nemožno pozorovat, je hloupá i chytrá, dělá kvalitní výrobky 
i šmejdy, dá se spočítat a na druhé straně se spočítat nedá, evoluce je 
chvíli aktivní a chvíli zas líná a nedělá nic a stagnuje, někdy staví a 
buduje, jindy zase boří. Jak vidno, nic snazšího na světě, než dokazovat 
pravdivost evoluční teorie, neexistuje, prostě proto, že víru v evoluci 
nelze ničím popřít. Ať je, co je, ať je to, jak je to, ať se děje co se děje, 
ať najdeme to či ono, vše je důkaz evoluce. Vědeckou terminologií se 
tomu říká nefalzifikovatelnost, v obyčejné mluvě se tomu říká blábolení 
o ničem. Zde malý příklad ze Science World, kde evoluční ideologové 
takto mudrují: 
 

     „Existuje genetická výbava, která je v podstatě společná všemu 
pozemskému životu. Ale pak je tu možná i úplný protipól – sekvence 
DNA se životem neslučitelné, které proto v živé přírodě vůbec 
nenalezneme. 
 

     Na hledání takovýhle sekvencí se zaměřil Greg Hampikian, profesor 
genetiky z Boise State University v Idahu. Prohledával se svými 
spolupracovníky databáze genetických dat a přitom pátrali po krátkých 
sekvencích DNA, které zcela chybí (eventuálně jsou zastoupeny výrazně 
méně, než by odpovídalo statistice). Některé sekvence scházejí pouze u 
konkrétních druhů, jiné se ale nevyskytují univerzálně – z čehož lze 
vzhledem k náhodnosti mutací soudit, že takovéhle úseky DNA by 
nebyly jen neužitečným balastem, ale byly by přímo neslučitelné se 
životem, a tak je selekce vymýtila.“ 
 

     Tak tolik evoluční univerzitní mudrci z USA. 
(http://scienceworld.cz/biologie/dna-neslucitelna-se-zivotem-1167) 
 

     Pomiňme nesmyslnou větu „...ale jiné /sekvence/ se nevyskytují 
univerzálně“ – jak může někdo vědět, že se něco nevyskytuje 
univerzálně? – to by musel prozkoumat celý svět i vesmír (=universe), 
což asi evoluční parta z Idahu neudělala. Nebo jiná perla „...pátrali po 
krátkých sekvencích DNA, které zcela chybí“ – neví někdo, jak lze 
vypátrat „krátké sekvence“, které zcela chybí? Ani prázdná díra přece 
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není důkazem, že tam něco chybí a hlavně ne, co tam chybí. Mně ale jde 
o jinou věc. 
 

     Všimněme si evolučního fíglu, který Darwinova parta používá už od 
dob svého vousatého praotce-zakladatele. Čteme: „...z čehož lze 
vzhledem k náhodnosti mutací soudit, že takovéhle úseky DNA by 
nebyly jen neužitečným balastem, ale byly by přímo neslučitelné se 
životem, a tak je selekce vymýtila.“ 
 

     Aha, tak selekce je vymýtila. A jsme u jádra pudla: něco selekce 
vymýtila, něco nevymýtila. Představte si, že by se „sekvence DNA se 
životem neslučitelné“ našly (řekl bych, že se našly a pan evoluční 
profesor Hampikian jen o tom neví). Jak by zareagovali evolucionisté? 
Takto: ha, důkaz evoluce! Inteligentní stvořitel by přece neudělal 
sekvence neslučitelné se životem, ale příroda je jich plná, neboť 
evoluční procesy při nepodařených pokusech tyto sekvence prostě 
nechaly nevyužité (selekce je nevymýtila). Máme další důkaz proti 
stvoření. Darwinovi a evoluci 3x hurá! 
 

     Evoluční teorie je nefalzifikovatelná spekulace založená na slizkých 
argumentech. Proč mají sloni chobot a nemají ho lidé? To proto, že 
evoluce tomu tak chtěla, mutace a selekce daly slonům chobot, neboť ti 
ho ve svém vývoji potřebovali, lidé nikoli. Proč mají netopýři sonar a 
nemají ho vlaštovky? Protože tak evoluce rozhodla, netopýři sonar 
potřebovali, vlaštovky nikoli. A jak to přijde, že lidé, kteří jsou na 
vrcholu evolučního boje o život, mají tak bezbranné tělo? Proč nemáme 
rohy a kly a tesáky a jedové žlázy a křídla a žábry a echolokaci a 
rychlost jak gepard a sílu jak lev, jak by se dalo očekávat od vítězné 
skupiny organizmů na vrcholu evolučního boje o život? Evolucionista 
odpoví ne vědecky, ale typicky slizce: evoluce rozhodla jinak. Místo 
dobře vyzbrojeného těla pro boj o život dala lidem mozek, ten se v boji 
také hodí. Kreacionista však zatlačí na pilu: a proč tedy nemají větší 
výzbroj svých těl ani naši údajní blízcí příbuzní, opice? Že by taky 
mozek? 
 

     Raději to nepitvejme, slizkých odpovědí má evolucionista po ruce 
nekonečně mnoho a debaty, jak známo, nikam nevedou. Zde je jeden 
takový evoluční bonmot: 
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     "...ovšem nevíme, jak vznikají druhy, když k evidentní izolaci 
nedochází. ...Poučení tedy zní: má-li evoluce k dispozici izolované 
plochy, dělá nové druhy. A když nemá? Však ona si nějak poradí."  
     (Doc.David Storch, obecná a evoluční ekologie UK, Vesmír 7/98/str. 
362) Není ta evoluční věda opravdu superexaktní? Asi to všechno 
opravdu bude o mozku. 
 

     O tom evolučním a kreačním. Tedy o zdravém rozumu, a taky o 
srdci. To je obé velmi nedostatkové zboží i v zahraničí. Těžko, přetěžko 
se hledají lidé inteligentní a moudří zároveň. Mimochodem víte, jaký je 
rozdíl mezi inteligencí a moudrostí? Je tento: inteligentní člověk ví, co 
chce a jak toho dosáhnout. Moudrý člověk ví, co má chtít. (J. S.)  
 

Pavel Kábrt, www.kreacionimus.cz  (pátek 7. září 2012) 
 

Splašený kůň bez uzdy 
 

     Rozum byl vždycky nedostatkovým zbožím, jenže bláznů teď hrozivě 
přibývá. Nejen v léčebnách, ale i ve vládách, parlamentech, mezi vědci, 
učiteli i ve zdivočelém davu. Dá se to pozorovat na masově se 
rozšiřujících jevech, jako jsou ztráta studu, smyslu pro čest a morální 
hodnoty, nárůstu násilí a kriminality u dospělých i dětí, počtu úrazů, 
sebevražd, rozvodů či potratů. Učitelé tvrdí, že děti a studenti jsou nejen 
nevychovanější, ale i tupější; netuší však, že to platí i o nich. Podle 
některých měření se za posledních sto let inteligence snížila a lidstvo 
postupně hloupne. (http://www.kreacionismus.cz/content/lidstvo-
hloupne) 
 

     Současný úbytek rozumu souvisí s nesmysly a omyly, které se 
poměrně nedávno ve společnosti rozšířily.  Je to odklon od základních 
pravd a principů, které lidé drželi po tisíciletí, a které držely je. Lidé dřív 
nepohrdali svými předky, ale naopak jejich moudrost potvrzovali 
vlastním pozorováním a zkušenostmi. Nyní to odhodili a vyrobili si 
zcela odlišný pohled na svět, na původ i smysl života, co je dobré a co 
zlé – mylný pohled. Mnoho lidí ani netuší, v jakých omylech a 
nesmyslech se jejich mysl nachází a jak tragické dopady to má na jejich 
život. Přitom duševně strádají a blázní jak splašení koně. To vysvětluje, 
proč zlo, které bylo po tisíciletí na uzdě ve zvladatelné míře, teď prudce 
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vzrostlo jen během jednoho století. Také to vysvětluje, proč si až nyní 
klademe otázku, kterou dřívější generace vůbec neznaly: přežije lidstvo 
ještě další rok? Populační explozí se tato zlá situace vysvětlit nedá, 
protože právě ty nejpostiženější národy vymírají! Jediné vysvětlení je, že 
neposlušnému koni byla odstraněna uzda! Co je to ten kůň? To jsou 
lidské sklony ke zlému. A co je uzda? To není diktatura, tresty, policejní 
režim, kamery, bezpečnostní zámky, cukr a bič. Tou uzdou je zdravý 
rozum! A ten je pryč. 
 

     Když byl Alexandr Solženicyn požádán, aby uvedl stručnou příčinu 
vyvraždění asi 60 miliónů svých vlastních lidí bolševiky, řekl: To vše se 
stalo proto, že jsme opustili Boha. Takto výstižně popsal ruský 
spisovatel (1918 – 2008) a nositel Nobelovy ceny příčinu obrovského 
masakru, ke kterému došlo ve velmi krátké době v jeho národě. A 
podobná katastrofa dnes hrozí mnoha národům, protože ztráta rozumu je 
globální jev. 
 

1. Po tisíciletí lidé rozumem chápali, že náš svět musí mít vysoce 
inteligentní příčinu. Nebylo to z jejich nevědomosti, jak si myslí dnešní 
hlupáci; pečlivým pozorováním opakovatelných procesů v přírodě, 
křížením rostlin i zvířat, důkladným přemýšlením a z různých nálezů a 
literárních pramenů lidé potvrzovali moudrost svých předků, že tento 
svět nemohl vytvořit sám sebe. I když žádného tvůrce neviděli a v 
různých kulturách si o něm dělali všelijaké představy, i když na mnoho 
otázek neznali odpovědi (kde je Bůh, jak vypadá, který je ten pravý, kdo 
ho stvořil atd.), na dvou rozumných závěrech se naši předci shodli: 
kdyby Bůh neexistoval, tak bychom tu nebyli ani my, ani vesmír, ani 
složitá příroda. A to druhé: i ta nejhorší náboženská výchova je pro 
přežití společnosti pořád lepší než žádná. Žel, dnes tolik rozumu při 
pohledu na přírodu, vesmír a katastrofální úpadek morálky mnoho lidí 
nemá, natož aby věděli, že moderní věda pohled našich předků 
jednoznačně potvrzuje jak v oblastech vědy, tak i v sociologických 
průzkumech. 
 

2. Před asi 150 lety začal být tento rozumný pohled na svět opouštěn a 
vytlačován fantazií, které se říká evoluční teorie. Ta má statut vědy, ač jí 
není. Její rozšíření nezpůsobil žádný převratný objev, ale naopak 
hromada omylů a nepodložených tvrzení o vzniku přírody, se kterými 
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přišel odpadlý anglikánský teolog Charles Darwin. Načasování muselo 
být řízeno přímo od ďábla. Totiž právě v době, kdy Darwin nabídl 
hromadu svých přírodovědeckých omylů, zase jiná série omylů 
zpochybnila literární spolehlivost a historicitu Bible. Takže do této 
situace (oslabené imunity rozumu) přišla Darwinova teorie jako silně 
virulentní bacil, velmi agresívní. Lidé chtěli změnu, pryč od církve a 
biblické morálky, a Darwin jim to nabídl: Církev je zbytečná, protože 
Bible je nespolehlivá, a to nejen historicky a literárně, ale nyní i 
přírodovědecky. Žádný Bůh pro vznik světa není potřeba. Stačí jen dost 
dlouho počkat a příroda se vytvoří sama – biologie a chemie za milióny 
let vytvoří chemika. (k čemu inteligence a rozum?/k čemu znalosti?/nač 
nějaké konstrukční dovednosti?/k čemu informace?/na co je dobrý 
talent?/k čemu nějaký design, projekt? – to jsou pro evolucionisty a 
jejich teorii zcela nepotřebné zbytečnosti!). 
 

3. Dnes věda ví, jak moc se Darwin zmýlil, jenže už to nejde opravit. 
Došlo totiž k nejhoršímu: davy lidí i vědců se okamžitě do jeho hypotézy 
zamilovali (zbláznili), a tak teorie evoluce nikdy neprošla důkazním 
řízením. Byla nadšeně přijata, okamžitě adorována (zbožně uctívána) a 
všechny argumenty proti ní zbrkle a bez poctivého zkoumání odmítnuty; 
odpůrci zuřivě pronásledováni. Přesně tak, jak říká známé rčení: nikdo 
není tak slepý jako ten, kdo nechce vidět. Dnes víme, že se mýlili jak 
teologové se svou vyšší kritikou Bible (neznali kumránské svitky), tak i 
teolog Darwin ve svých pseudovědeckých fantaziích o vzniku přírody 
(nevěděl nic o DNA). No, a důsledky? Pokud je Bible nespolehlivá a 
žádný Bůh svět nestvořil, jak by nám mohla Bible nebo církev určovat 
morálku? A tak se dal zdravý rozum na úprk a začalo fungovat náhradní 
materialistické náboženství s bohy, kteří neexistují, vyznáním víry, které 
je snůškou nevědeckých slátanin a morálkou, která vede do pekel. 
 

4. V globálním pohledu je evoluční dějeprava (učení materialistů o 
původu světa) zcela absurdní: Kdysi NĚCO z NĚJAKÉHO DŮVODU 
třesklo a máme tu vesmír. Necháme-li pak několik planet s horninovým 
povrchem (regolitem) obíhat miliardy let kolem Slunce a trpělivě dlouho 
počkáme, stane se zázrak: na jedné z těchto planet vzniknou lidé a 
příroda. Nejprve se tam NĚJAK objeví voda a atmosféra, pak mrtvé 
chemikálie NĚJAK ožijí, slepí začnou NĚJAK vidět a hluší NĚJAK 
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slyšet. Rybám NĚJAK narostou nožičky a vylezou na souš, plazům 
NĚJAK vzniknou křídla; NĚJAK se vyvinou savci a někteří z nich z 
NĚJAKÝCH důvodů začnou myslet – a máme tu lidi. A to 
nejkurióznější, o čem Darwin neměl ani tušení: evoluce si zároveň z 
NĚJAKÉHO důvodu pořizuje kódovaný zápis (zálohu, backup) všeho, 
co sama vytvoří (DNA), a na tom zápisu je kuriózně i závislá. 
 

5. A co by na to řekl evoluční biolog? „No, a právě na všechna ta vaše 
NĚJAK my hledáme odpověď JAK.“ Už by ale za nic nechtěl slyšet, že 
na špatně položenou otázku a navíc vědecky neoprávněnou (Jak musel 
svět vzniknout bez působení inteligence) nelze pravdivou odpověď 
NIKDY najít. Dejte si úkol vědecky vysvětlit, jak vznikl dům bez 
zedníků a bez projektu. Můžete to řešit s týmem vědců celou věčnost, ale 
výsledkem bude vždy jen hromada neustále se měnících nefunkčních 
blábolů. Podívejte se do historie evolučních teorií a přesně tenhle obraz 
tam najdete. Jediné, co se evolucionistům dokonale povedlo, je zničit 
zdravý rozum a odvést lidi od Boha. Zahájit nové, materialistické 
náboženství a pochod do pekel. 
 

6. Jak trapné! Materialisté se posmívají náboženským zázrakům, ale 
zamilovaně adorují, že na dávné planetě slepé začalo vidět, hluché slyšet 
a mrtvé ožilo – a to je co? Zde vidíme jasně, jak vypadá ztráta rozumu a 
úpadek ducha. Proto se těchto hloupostí o naší minulosti, které by 
nepoužily ani nejdivočejší pohádky, s tak velkým nadšením chopili 
všelijací darebáci, jako jsou marxisti, komunisti, nacisti, maoisti či Rudí 
Khmérové. Všechny tyhle vraždící skupiny čerpaly inspiraci z „velkého 
Darwina“ a evoluční teorie. Strašlivé důsledky jejich řádění dobře známe 
a ovoce tohoto poblouznění rozumu sklízíme dodnes. Přestože tyto 
vražedné ideologie byly odsouzeny, jejich základní pilíř, evoluční teorie, 
zůstává ve školních osnovách. Je to dogma, které je drženo mocensky 
(politicky) i přes četné rozpory s vědou. Podívejme se nyní na některé 
evoluční omyly a mýty. Mějme přitom na paměti, že evoluční slátaniny 
se mění jako počasí a s pokrokem vědy je stále těžší je obhajovat. 
 

Několik nejzřetelnějších důkazů proti teorii evoluce 
 

A/ Vesmír měl svůj počátek – to stále intenzivněji vyplývá z pozorování 
i výpočtů a je to známo už od druhé poloviny minulého století 
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(http://www.kreacionismus.cz/content/fyzikove-vesmir-mel-zacatek). 
Do té doby ateisté rozhlašovali, že vesmír je věčný a nekonečný; obojí 
se dnes ukázalo jako omyl a věda tak jen znovu potvrdila pravdivost 
Bible. To je však pro ateisty a evoluční materialisty velmi špatná zpráva, 
špatná pro jejich pohled na svět a jeho původ. Proto horečnatě vymýšlejí 
zoufalé množství nepřeberných vysvětlení a teoretických modelů, jak a 
proč vesmír vůbec začal a jak se dostal do současného stavu 
uspořádanosti. Od různých kosmických „vajec“, přes statický a 
rozpínající se vesmír, až k superstrunám, cyklickým multi a para 
vesmírům a dalším zoufalým teoriím materialistického blouznění, se jim 
stále do pozorování i výpočtů vnucuje inteligentní stvoření. Jak se ho 
zbavit? Co dělat, když jim jejich zamilovaná rovnice 0+miliardy 
let=vesmír opětovně nevychází, ale oni ji tak moc milují a tak moc na ní 
lpí? Jak vědecky odpovědět na nevědeckou otázku: Jak vznikl vesmír bez 
Boha? Toť těžký život evolucí poblázněné party, která si říká honosně 
kosmologové. 
 

B/ Chemická evoluce buňky je z hlediska znalostí chemie a po mnoha 
provedených pokusech zcela vyloučena. 
(http://www.kreacionismus.cz/content/chemie-nahodou-rovnice-pro-
nezivot) Věda už dávno ví a všechny pokusy (např. Millerův) to stále 
dokazují, že živé pochází jen ze živého (Pasteur), takže se žádné sterilní 
těleso ve vesmíru nemohlo samo oživit. Je také prokázáno, že na 
počátku naší země byla atmosféra okysličená (neredukční), takže by 
samovolné biochemické reakce byly zcela znemožněny. Produkty všech 
pokusů jsou jen nepoužitelné racemáty a rakovinotvorný dehet – ne živá 
buňka! To, co se učí na školách, hlásá v médiích a čemu davy lidí tak 
zamilovaně věří, jsou jen spekulace evoluční partaje, ne vědecká fakta. 
 

C/ Monofyletický původ života (tj. že všechny současné druhy živých 
organizmů pocházejí z jediného dávného praorganizmu) je zcela v 
rozporu s obrazem, který poskytují zkameněliny i molekulární biologie 
(sekvenování genomů), morfologie a srovnávací anatomie 
(http://www.kreacionismus.cz/content/studie-prokazuje-ze-se-slozite-
bunky-nemohly-vyvinout-z-bakterii). Proti monofyletickému původu 
života se postavil i profesor Emil Paleček (Akademie věd ČR), stejně 
jako proti víře v redukční atmosféru dávné země (viz B/). 
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D/ Rychle se množící organizmy nepředvádějí nikomu žádnou evoluci, 
ač v to evolucionisti doufali a zoufale si to přáli. Při rozmnožování 
bakterií či hmyzu je reprodukční cyklus velmi krátký, a proto by mělo 
být snadné prokázat evoluční procesy přímo před očima, v laboratoři, jak 
to od každé hypotézy vyžaduje experimentální věda. Například u 
Drosophily melanogaster nebo Escherichia coli jsou generační cykly 
několik dnů či minut a nelze se tedy vymlouvat na to, že „to chce 
milióny let“. Výsledky těchto experimentů jsou však zcela opačné k 
evoluci: poškození a degenerace. Nikdy nevznikají nové geny 
(http://www.kreacionismus.cz/content/zadna-evoluce-octomilek-ani-po-
600-generacich). A jak je zvykem, evolucionisté se tím nechlubí a 
ignorují to. 
 

E/ Zkameněliny dokládají náhlý výskyt organizmů a jejich následnou 
neměnnost, ne evoluci (http://www.kreacionismus.cz/content/biblicka-
potopa-je-dnes-aktualnejsi-nez-kdy-jindy). Žádný obraz postupně se 
vyvíjejících živočichů či rostlin sedimenty země neposkytují, právě 
naopak: jakoby tam celá příroda, a ještě rozmanitější, spadla z nebe, bez 
předchozího vývoje. To ukazuje, že velmi pestrá předpotopní fauna i 
flóra zahynula zcela náhle ve vodách potopy, a zkameněla – je to důkaz 
stvoření a nulové evoluce. Už Darwina tento chmurně neevoluční obraz 
zkamenělin trápil, a jak jinak, nebral to vážně. Dnes je to ještě horší, 
protože platí: čím víc zkamenělin máme, tím méně evoluce vidíme. 
Kdyby byl evoluční pohled na historii organizmů pravdivý, zemské 
vrstvy by musely obsahovat řetězce miliard vyvíjejících se orgánů a 
živočichů. To tam ale není! Vymlouvat se na nedokonalý fosilní záznam 
může jen ten, kdo ignoruje statistiku a poznatky z tafonomie. 
 

F/ Povrch země poskytuje jednoznačný obraz dávné celosvětové potopy, 
jak ji popisují četné historické prameny většiny národů světa, včetně 
Bible (http://www.kreacionismus.cz/content/potopa-0) Jen tak mohly 
vzniknout rozsáhlé hřbitovy zkamenělin po celém světě, protože 
organizmy se nikde nehromadí a nefosilizují; také vznik uhlí, ropy či 
zemního plyn nelze vysvětlit jinak než globální potopou. Jinak bychom 
procesy tvorby uhlí museli pozorovat i dnes, průběžně, ale nic takového 
nepozorujeme. Naopak: ve všech zemských vrstvách naměříme velmi 
podobnou míru radioaktivního uhlíku C14, jehož poločas rozpadu je 
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pouhých 5730 let; to ukazuje, že tyto vrstvy vznikly současně a 
jednorázově, a jsou velmi nízkého stáří, stejně jako v nich obsažené uhlí, 
ropa či dinosauří kosti. Z těchto a dalších důvodů plyne, že žádné 
prvohory až třetihory nikdy neexistovaly, jde jen o mylnou evoluční 
interpretaci vrstev, které vznikly za potopy během hodin, dnů a měsíců! 
Ideologické oddělení evoluční geologie si s tím ale hlavu neláme: věří a 
učí, že uhlí/ropa/zemní plyn/zkameněliny se kdysi tvořily po milióny let 
a dnes už ne – a je to! Víte, který literární žánr používá obraty „dávno 
tomu, dávno, bylo nebylo, za devatero horami a devatero řekami?“ 
 

G/ Mnohé tzv. prvohorní až třetihorní vrstvy obsahují lidské výrobky a 
stopy po lidech – což je pro evolucionisty horor 
(http://www.kreacionismus.cz/content/necekanu-dukaz). Byl nalezen 
trilobit rozšlápnutý dětskou obutou nohou a v ještě starších vrstvách 
kuličky se žlábkem po obvodu. V uhlí byl nalezen odlitý zvon a mnoho 
dalších výrobků. Ve vrstvách, kde jsou kosti dinosaurů, se nachází 
mnoho lidských stop, také zkamenělé kladívko a lidský prst. Současným 
protievolučním hitem jsou další a další nálezy měkkých částí 
dinosauřích těl - jak by mohly být staré desítky miliónů let? V Peru se 
našlo asi 50 tisíc rytin, kde jsou lidé s dinosaury a dalekohledy, vozy s 
koly, klokani a vyobrazení transplantací srdce. V Mexiku bylo vykopáno 
asi 35 tisíc figurek dinosaurů s lidmi, někteří na nich jezdí nebo s nimi 
zápasí. To vše evolucionisté ignorují a nazývají podvody a je kuriózní 
sledovat, kolik fíglů vynalezli, aby se toho všeho zbavili. Jde totiž o 
tisíce nálezů. 
 

H/ Jedním z nejsilnějších důkazů proti evoluční teorii je genetický kód. 
Ani v nejdivočejších evolučních fantaziích si nelze představit, jak by se 
mohla samovolně vytvořit kódovaná informace o svém nositeli 
(http://kreacionismus.cz/content/evoluce-zbavena-pozlatka). V živých 
organizmech ji nesou čtyři chemická písmena, AGCT, a nejnovější 
výzkumy ukazují, že v genomech existují ještě vyšší informační úrovně. 
Informace je ryze duchovní povahy (protože jejím základem je libovolné 
pořadí znaků) a nelze ji odvodit z chemických či fyzikálních vlastností 
nosiče nebo z okolností, kterými na svém nosiči prošla. Informace nemá 
totiž na nic hmotného vazbu, nepodléhá ani fyzikálním ani chemickým 
vlastnostem;  je zcela libovolná a nezávislá na zákonech přírody! 
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Smysluplný text nelze odvodit z tužky a papíru – a vůbec z ničeho. 
Informace je jako jezdec na koni: může i nemusí tam být, nelze ho 
odvodit ani z koně, ani z cesty, kudy kůň cválá ani od okolní krajiny či z 
kinematiky. Miliardy složitých a smysl nesoucích informací v genech 
všech organizmů spolu s dalšími fakty ukazují, že evoluční teorie je jen 
výplodem bezuzdné fantazie a důkazem absence rozumu. 
 

     Nedostatek rozumu je pohromou v životě člověka. Bez rozumu lze 
snadno přijít k úrazu, o život, poškodit sebe a druhé, chovat se 
nesnesitelně nebo jako splašený kůň. 
 

     Rozum (moudrost, rozumnost) nepochází z dosaženého vzdělání, 
bystrosti nebo nadání, z rychlosti reakční odezvy či z výchovy. To vše s 
ním souvisí, nejsou to však jeho příčiny. Proto blázní lidé vzdělaní i 
nevzdělaní, bystří i tupí, talentovaní i bez nadání, lidé z dobrých rodin i 
ti bez rodičů. Rozum souvisí s láskou a citem k pravdě, s logickým 
uvažováním, soudností a rozvahou (anglicky střízlivost). Proč ale někdo 
rozum má a jiný hodně málo zjistit nelze, protože do duchovních oblastí 
a nitra člověka nevidíme dost hluboko. To, co ale vidíme jasně, jsou 
důsledky absence rozumu, tedy bláznění. Tragedii, kterou dnešní svět 
prožívá, tu vidíme jasně. 
 

     Jak vysvětlit ateistům, materialistům a všem evolucionistům, že na 
chybné otázky „jak vznikl svět bez Boha“ a „jak bez víry v Boha 
uzdravit nemocnou společnost“ neexistují žádné odpovědi? Jak vysvětlit 
lidem, že pokrok vědy funguje i při špatně položených otázkách, takže 
tento pokrok nepotvrzuje ani legitimitu těchto špatných otázek ani 
pravdivost odpovědí na ně? Astronom, který věří nesmyslům o původu 
vesmíru, může přesto objevit neznámou hvězdu, spočítat její parametry a 
dostat Nobelovu cenu. Experimentální věda totiž vůbec nesouvisí se 
světonázorem těch, kteří ji dělají. Mylný pohled vědců na původ světa a 
smysl života je pro vědu jen malým neštěstím; obrovským neštěstím je 
to však pro společnost. Ta vědcům věří, neumí oddělit fakta od 
interpretací, přijímá zmatené materialistické hypotézy a přichází tak o 
zdravý rozum. Výsledkem je davové šílenství a smrt, uprostřed techniky 
a všech rozkoší, které moderní společnost poskytuje. Ročně si ve světě 
vezme život kolem 1 miliónu lidí a kolem 40 miliónů lidí je zabito dřív, 
než se stačí narodit. To jsou z velké většiny oběti, přinášené bez rozumu, 
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materialistickým bohům! Masaryk ve své studii o sebevraždě rozpoznal, 
že kdo nevisí na Bohu, visí na hřebíku. Dnes k tomu ale musíme dodat: 
pokud ho však nezabili ještě před narozením. 
 
     Bůh dává každému člověku možnost volby, koho milovat a čemu 
věřit. Ježíš Kristus řekl: „Já jsem ta cesta, pravda a život“ a „kdo ve 
mne věří, má život věčný“. Jeho láska, se kterou se za nás všechny 
obětoval, aby nás očistil od vin a hříchů, je silným a dostatečným 
motivem pro změnu života i pro jeho ušlechtilou náplň. Důkazů je víc 
než dost, přijmou je však jen lidé dobré vůle, tedy lidé, kteří ještě 
neztratili všechen rozum. 
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